



बुद्ध का संदेश

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाजगज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

शुक्रवार, 06 अगस्त 2021 सिद्धार्थनगर संस्करण

www.budhakasandesh.com

वर्ष: 08 अंक: 231 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक : राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

एनसीआरबी ने जारी किए आंकड़े, मध्य प्रदेश में सबसे अधिक बच्चों ने की है आत्महत्या



भोपाल। बच्चों की आत्महत्या पर राष्ट्रीय अपराध रिकॉर्ड ब्यूरो ने हाल ही में संसद में डाटा प्रस्तुत किया है। सरकारी आंकड़ों के अनुसार 24,000 से अधिक बच्चों ने मात्र दो वर्षों में आत्महत्या कर ली है। जारी आंकड़ों के अनुसार मध्य प्रदेश में सबसे अधिक बच्चों ने आत्महत्या की है। जिसको लेकर प्रदेश के मुख्य विपक्षी दल कांग्रेस ने सरकार पर सवाल खड़े किए हैं। आपको बता दें कि राष्ट्रीय अपराध रिकॉर्ड ब्यूरो (एनसीआरबी) ने देश में बच्चों की आत्महत्या पर आंकड़े जारी किए हैं। सरकारी आंकड़ों के अनुसार, 14-18 वर्ष के आयु वर्ग के 24,000 से अधिक बच्चों ने 2017 से लेकर 2019 तक यानी दो वर्षों में आत्महत्या कर ली है। इनमें परीक्षा में असफल होने के कारण 4,000 से अधिक ऐसे मामले सामने आए हैं। आंकड़ों के मुताबिक 2017-19 के बीच आत्महत्या से 14-18 साल की 13,325 लड़कियों सहित 24,568 बच्चों की मौत हुई। दरअसल बच्चों में आत्महत्या से होने वाली मौतों की सबसे अधिक संख्या 3,115 मध्य प्रदेश में, इसके बाद पश्चिम बंगाल में 2,802, महाराष्ट्र में 2,527 और तमिलनाडु में 2,035 दर्ज की गई। एनसीआरबी की जारी रिपोर्ट को लेकर मध्यप्रदेश के मुख्य विपक्षी दल कांग्रेस ने सवाल खड़े किए हैं। वहीं बच्चों की आत्महत्या पर बीजेपी के प्रदेश उपाध्यक्ष रजनीश अग्रवाल का कहना है कि जिसे राजनीति करनी हो करे लेकिन अगर बच्चे आत्महत्या कर रहे हैं तो इसकी गहराई में जाकर मनोवैज्ञानिकों से इस विषय पर बात करनी चाहिए।

कमलनाथ के आगामी दौर पर बीजेपी के विधायक ने कसा तंज



भोपाल। मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के बाद प्रभावित क्षेत्रों का दौरा कार्यक्रम तय होने पर सियासत शुरू हो गई है। बीजेपी ने कमलनाथ के इस दौर को लेकर को निशाना साधा है। बीजेपी विधायक रामेश्वर शर्मा ने कहा कि कमलनाथ सिर्फ हवाई दौरा ही करते हैं। दरअसल कांग्रेस के मिडिया समन्वयक नरेंद्र सलुजा ने बताया कि कमलनाथ 7 अगस्त को ग्वालियर चंबल के बाद से प्रभावित क्षेत्रों हवाई का दौरा करेंगे। जहां वे शनिवार को ग्वालियर से दतिया, शिवपुरी और श्योपुर का हवाई दौरा करेंगे। इसे लेकर बीजेपी विधायक रामेश्वर शर्मा ने कहा कि कमलनाथ ने जमीनी दौरा छिंदवाड़ा में भी नहीं किया है। वह सिर्फ हवाई दौरा ही करते हैं। उन्होंने कभी जमीनी दौरा किया ही नहीं है। उन्होंने आगे कहा कि आज तक का इतिहास है कि कमलनाथ ने छिंदवाड़ा तक का जमीनी दौरा नहीं किया है।

हिन्दी दैनिक

बुद्ध का संदेश

समाचार पत्र

में सरकारी विज्ञापन,
निविदा, अदालती नोटिस,
सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन
के लिए आज ही सम्पर्क करें।

सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की
सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश

☎ 8795951917, 9453824459

ई-मेल आईडी: www.budhakasandesh.com
E-Mail ID: budhakasandeshnews@gmail.com

बंगाल में दुर्गा पूजा के बाद स्कूलों व कॉलेजों को खोलने पर विचार किया जा रहा है: ममता



कोलकाता। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने बुधस्तिवार को कहा कि उनकी सरकार नवंबर में दुर्गा पूजा की छुट्टियों के बाद स्कूलों और कॉलेजों को वैकल्पिक दिनों में खोलने पर विचार कर रही है। पिछले साल मार्च में कोविड-19 महामारी के प्रकोप के बाद से राज्य में शैक्षणिक संस्थान बंद हैं। ममता बनर्जी ने सचिवालय में पत्रकारों से कहा, "अब तक कुछ भी तय नहीं हुआ है।" मुख्यमंत्री ने नोबेल पुरस्कार से सम्मानित अमिजीत विनायक बनर्जी की अगुवाई वाले वैश्विक सलाहकार बोर्ड (जीएवीसी) की बैठक के बाद यह टिप्पणी की है।

भाजपा देश भर में चार लाख स्वास्थ्य स्वयंसेवक करेगी तैयार

शिमला। हिमाचल विधानसभा के पूर्व अध्यक्ष राजीव बिंदल ने आज यहां भाजपा के राष्ट्रीय स्तर पर चलाये जा रहे हेल्थ वालंटियर अभियान के बारे में बताते हुये कहा कि भाजपा ने देशभर में चार लाख स्वास्थ्य स्वयंसेवक बनाने का लक्ष्य रखा है जिन्हें विशेष प्रकार का प्रशिक्षण दिया जाएगा। बिंदल ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी केवल सत्ता प्राप्त के लिए नहीं अपितु सत्ता के माध्यम से सेवा करने का लक्ष्य लेकर चली है। भाजपा ने कोरोना की प्रथम लहर में 'फीड द नीडी' योजना चलाई, करोड़ों लोगों को भोजन, राशन,

फ़ेस मास्क व औषधियां आदि देकर सेवा की। कोरोना की दूसरी लहर में 'सेवा ही संगठन' योजना के अंतर्गत लाखों कार्यकर्ताओं ने सेवा का बीड़ा उठाया, औषधियां, ऑक्सिजन, एम्बुलेंस, भोजन आदि व्यवस्था में पार्टी जुट गई और अब यदि कोरोना की तीसरी लहर आती है तो राष्ट्रीय स्वास्थ्य स्वयंसेवक अभियान के कार्यकर्ता सेवा कार्यों में जुट जाएंगे। उन्होंने कहा कि इस प्रशिक्षण के पांच महत्वपूर्ण भाग हैं। स्वास्थ्य स्वयंसेवक अभियान कोरोना की किसी भी



संभावित तीसरी लहर के समय गांव-गांव एवं मोहल्ले-मोहल्ले में सेवा करने वाले लोगों की टीम खड़ी करने का लक्ष्य लेकर चली है। घरलू उपचार व लक्षण पैदा होने पर यथास्थान पीएचसी व बड़े अस्पतालों में या होम आईसोलेशन में पीजीटिव केसिज को भेजना। इस प्रकार का

प्रशिक्षण कोर्स बनाया गया है जिससे चार लाख हेल्थ वालंटियर्स को पढ़ाया जा रहा है। यह स्वास्थ्य स्वयंसेवक न डॉक्टर हैं, न पैरामैडिकल हैं, ये केवल समाज में जागरूकता पैदा करने एवं सेवा करने वाले सेवाव्रति कार्यकर्ता हैं। उन्होंने बताया कि 28 जुलाई को इस साल राष्ट्रीय प्रशिक्षण के बाद सभी प्रदेशों में प्रशिक्षण शुरू हो गए हैं जिन्हें 10 अगस्त, 2021 तक पूर्ण किया जाएगा। इसी कड़ी में हिमाचल प्रदेश का प्रशिक्षण वर्ग 7 अगस्त, 2021

को पार्टी कार्यालय शिमला में सम्पन्न होगा। इस प्रशिक्षण वर्ग का उद्घाटन प्रदेश भाजपा अध्यक्ष एवं सांसद सुरेश कश्यप करेंगे तथा समापन प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर द्वारा किया जाएगा। इस प्रशिक्षण वर्ग में भाजपा संगठन के 17 जिलों से 5-5 लोग भाग लेंगे। वे जिलों के लोग 16 अगस्त, 2021 तक मण्डल के 5-5 लोगों को प्रशिक्षण करेंगे और ये मण्डलों के 5-5 लोग गांव में व शहरी क्षेत्रों में स्वास्थ्य स्वयंसेवकों को प्रशिक्षित करेंगे। इस प्रकार एक महीने के अंदर-अंदर देशभर में 4 लाख स्वास्थ्य स्वयंसेवक तैयार

कर लिए जाएंगे। भारतीय जनता पार्टी ने राष्ट्रीय स्तर पर हेल्थ वालंटियर ड्राइव प्रारंभ किया है। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मार्गदर्शन में भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्डा जी के दिशा निर्देश पर राष्ट्रीय स्वास्थ्य स्वयंसेवक अभियान प्रारम्भ किया गया। 28 जुलाई, 2021 को भाजपा केन्द्रीय कार्यालय दिल्ली में जगत प्रकाश नड्डा जी ने इस अभियान का श्रीगणेश किया। उद्घाटन सत्र में 33 प्रतिों, केन्द्र शासित प्रदेशों के 121 प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस अवसर पर भाजपा के मिडिया प्रभारी करण नंदा भी मौजूद रहे।

कोविड महामारी के कारण 645 बच्चों ने अपने माता-पिता को खो दिया : सरकार

नयी दिल्ली। सरकार ने बुधस्तिवार को बताया कि देश भर में 645 बच्चों ने कोविड-19 महामारी के कारण अपने माता-पिता को खो दिया। महिला एवं बाल विकास मंत्री स्मृति इरानी ने एक सवाल के लिखित जवाब में यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि राज्यों व केंद्रशासित प्रदेशों द्वारा दी की गई जानकारी के अनुसार,

अप्रैल 2021 से 28 मई 2021 तक कुल 645 बच्चों ने कोविड महामारी में अपने माता-पिता को खो दिया। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ऐसे बच्चों की सहायता के लिए 'पीएम केरर्स' बाल योजना की घोषणा की है जिन्होंने कोविड-19 महामारी के कारण अपने दोनों माता-पिता या कानूनी अभिभावक खो दिए हैं। इस योजना में

सहायता का प्रावधान है और यह प्रत्येक बच्चे के लिए दस लाख रुपए के कोष का निर्माण करेगी जब उनकी आयु 18 साल हो जाएगी।

उन्होंने कहा कि ऐसे बच्चों की संख्या आंध्र प्रदेश में 119 व गुजरात में 45 है जबकि मध्य प्रदेश में 73, महाराष्ट्र में 83 और उत्तर प्रदेश में 158 है।

खाद्यान सुरक्षा बनाए रखने के लिए तीनों कृषि कानूनों को निरस्त करना होगा:प्रियंका गांधी



नयी दिल्ली। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वदना ने बुधस्तिवार को कहा कि अगर देश की खाद्यान सुरक्षा को बनाए रखना है तो तीनों नये केंद्रीय कृषि कानूनों को निरस्त करना-किसानों का सम्मान लौटाना होगा। उन्होंने टीवीट किया, "किसान फसल उगाता है। महामारी में भी अन्न कम नहीं होने देता। लेकिन धन्यवाद मोदी जी को? मोदी जी तो काले कृषि कानून लाए हैं जिससे देश की खाद्यान शक्ति को ही खतरा है।" कांग्रेस की उत्तर प्रदेश प्रभारी ने टीवीट किया, "यदि देश की खाद्यान सुरक्षा बनाए रखना है तो इन कृषि कानूनों को रद्द करके किसानों का सम्मान वापस लौटाना होगा।" प्रियंका गांधी ने सरकार पर निशाना उस वक्त साधा है जब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने प्रधानमंत्री राशिब कल्याण अन्न योजना के प्रति जागरूकता फैलाने के लिए वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए एक वृहद अभियान की शुरुआत की। उन्होंने इस मौके पर वाराणसी कुशीनगर झांसी सुल्तानपुर और सहारनपुर के निवासी कुछ लाभार्थियों से वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए बातचीत की।

खाद्यान सुरक्षा बनाए रखने के लिए तीनों कृषि कानूनों को निरस्त करना होगा:प्रियंका गांधी

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में वायु गुणवत्ता प्रबंध आयोग विधेयक को संसद की मंजूरी

नयी दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र एवं निकटवर्ती क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता प्रबंधन के लिये आयोग विधेयक, 2021 को बुधस्तिवार को संसद की मंजूरी मिल गई। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और उसके निकटवर्ती क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता सूचकांक से संबंधित समस्याओं को लेकर बेहतर समन्वय, अनुसंधान, पहचान और समाधान के लिये वायु गुणवत्ता प्रबंध आयोग गठित करने के प्रावधान वाले इस विधेयक को राज्यसभा में विपक्षी सदस्यों के हंगामे के बीच ध्वनिमत से मंजूरी दी गई। लोकसभा इसे पहले ही मंजूरी दे चुकी है। उच्च सदन में वन एवं पर्यावरण और जलवायु परिवर्तन मंत्री भूपेन्द्र यादव ने विधेयक को चर्चा एवं पारित

करने के लिए रखते हुए कहा कि सरकार पर्यावरण संरक्षण के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध है और राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और उसके समीपवर्ती क्षेत्रों में वायु प्रदूषण के निराकरण के लिए सरकार की प्रतिबद्धता को पूरा करने के लिए यह विधेयक लाया गया है। विधेयक पर विपक्ष के हंगामे के बीच संक्षिप्त चर्चा हुई जिसमें राकांपा की वंदना चहाण ने कहा कि यह अत्यंत दुख की बात है कि उच्चतम न्यायालय के कहने के बाद सरकार ने वायु गुणवत्ता के लिए यह कदम उठाया है। बीजद के प्रसन आचार्य ने आयोग में किसानों के प्रतिनिधित्व की मांग की। कांग्रेस के दीपेंद्र सिंह हुड्डा, द्रमुक के आर एस भारती, अन्नाद्रमुक के

एम थंबीदुरई, वार्डआरएस कांग्रेस पार्टी के अयोध्या रामी रेड्डी, माकपा के जी झरनादास वैद्य, टीआरएस सदस्य के आर सुरेश रेड्डी, राजद के मनोज झा, टीएमसी (एम) के जी के वासन, आम आदमी पार्टी के सुशील कुमार गुप्ता, शिवसेना की प्रियंका चतुर्वेदी ने भी विधेयक पर हुयी चर्चा में अपनी बात रखी। चर्चा के जवाब में भूपेन्द्र यादव ने कहा कि दिल्ली में पिछले कुछ सालों में वायु प्रदूषण बढ़ने के कारणों में यातायात, औद्योगिक प्रदूषण और जैविक कचरे को जलाना आदि शामिल हैं। उन्होंने कहा कि इस समस्या से निपटने के लिए एक समेकित संस्था ज़रूरी थी। इसी उद्देश्य से यह विधेयक लाया गया है।

उन्होंने कहा कि इसमें पर्यावरण की पहचान करना ज़रूरी है। 'इसके लिए हम ऐसी व्यवस्था चाहते थे जिसमें नवाचार, समाधान, समन्वय हो।' यादव ने कहा कि आयोग में किसानों का प्रतिनिधित्व होगा। उन्होंने कहा "विधेयक के माध्यम से हम पूरी तरह संसद के प्रति जवाबदेह होंगे और आयोग की रिपोर्ट हर

साल संसद के पटल पर पेश की जाएगी।" उन्होंने कहा कि सभी शहरों में वायु प्रदूषण के मापन के लिए देश के विभिन्न हिस्सों में संयंत्र लगाए गए हैं। वैकल्पिक ऊर्जा के लक्ष्य भी प्राप्त किए गए हैं। यह विधेयक इससे संबंधित 'राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र एवं संलग्न क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता प्रबंधन के लिये आयोग अध्यादेश, 2021' का स्थान लेगा। विधेयक के उद्देश्यों एवं कारणों में कहा गया है कि राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और निकटवर्ती क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता चिंता का मुख्य कारण है। वायु प्रदूषण के कारणों की निगरानी करने, उनका समाधान, उन्मूलन तथा वायु प्रदूषण को कम करने संबंधी उपायों की

पहचान के लिये समेकित दृष्टिकोण विकसित एवं कार्यान्वित करने की जरूरत है। इसमें खेतों में फसल कट जाने के बाद टूट या पराली जलाने, यातायात प्रदूषण, औद्योगिक उत्सर्जन, सड़क की धूल, जैव सामग्री जलाना जैसे विषय शामिल हैं। इसमें कहा गया है कि राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और इसके आसपास के क्षेत्रों में वायु प्रदूषण से निपटने के लिये सहयोगी एवं भागीदारीपूर्ण स्थायी और समर्पित तंत्र की कमी है। विधेयक में कहा गया है कि ऐसे में वायु प्रदूषण से निपटने एवं स्थायी समाधान के लिये राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और इसके आसपास के क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता प्रबंध आयोग स्थापित करना ज़रूरी

समझा गया। विधेयक के उद्देश्यों में कहा गया है कि चूंकि संसद सत्र नहीं था और ऐसे विधान की तत्काल जरूरत थी, ऐसे में 28 अक्टूबर 2020 को राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र एवं संलग्न क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता प्रबंधन के लिये अध्यादेश लाया गया। लेकिन उक्त अध्यादेश को प्रतिस्थापित करने के लिये संसद में विधेयक पेश नहीं किया जा सका। परिणामस्वरूप इसकी मियाद 12 मार्च 2021 को समाप्त हो गई। इसके बाद भारत के राष्ट्रपति ने संविधान के अनुच्छेद 123 खंड 1 के तहत 13 अप्रैल 2021 को राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र एवं संलग्न क्षेत्रों में वायु गुणवत्ता प्रबंधन के लिये आयोग अध्यादेश को मंजूरी दी थी।



रेल मंत्री से सवारी गाडियों का राज्य महिला आयोग की जन किराया कम करने की मांग सुनवाई में आये 09 प्रकरण

गोंडा । पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने भारत सरकार के रेल मंत्री से सवारी गाडियों का किराया कम करने और एक्सप्रेस तथा सुपरफास्ट गाडी के रेल टिकट भी मौके पर रेल गाडियों के समयानुसार सुविध

II प्रदान किये जाने का आग्रह किया है।रेलवे जोनल समन्वय समिति के राष्ट्रीय सहसंयोजक एवं पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव रेल

एलआईसी के एमडीआरटी अभिकर्ताओं का हुआ सम्मान

अयोध्या। कोरोना महामारी के इस दौर में जहां लोग घरों में कैद होने को मजबूर हो गये थे, वहां एल०आई०सी० के अभिकर्ताओं ने निरन्तर प्रयासरत रहते हुए बीमा जागरूकता अभियान के तहत आम जनमानस को बीमा की महत्ता को समझाया । इसी उपलक्ष्य में आज फैजाबाद मण्डल द्वारा 56 एम०डी०आर०टी० अभिकर्ताओं का सम्मान समारोह आयोजित किया गया । इन सभी अभिकर्ताओं को नव व्यवसाय के उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए

पुलिस उत्पीड़न के खिलाफ पत्रकार लामबन्द

जौनपुर। जनपद के पत्रकारों के एक प्रतिनिधि मंडल ने पत्रकार अरुण कुमार यादव का पुलिस द्वारा उत्पीड़न किये जाने पर जिलाधिकारी को एक ज्ञापन सौंपते हुए लामबन्द पत्रकारों ने यह मांग किया कि कोतवाली पुलिस के द्वारा पत्रकार का उनके द्वारा लिखी गई खबरों से आहत होकर पुलिसिया

पुलिस प्रशासन की बैठक में नहीं जायेंगे मुस्लिम

जौनपुर। नगर के उर्दू बाजार में मुस्लिम समुदाय की एक बैठक आहूत की गई। जिसमें सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि मुस्लिम समाज के लोग जो पीस कमेटी के सदस्य हैं, वह पुलिस प्रशासन की किसी भी बैठक में नहीं जायेंगे। मुस्लिम समाज के शिया एवं सुन्नी आलिमों ने कहा कि हम बिरादराने इस्लाम मोहर्रम के सिलसिले से डीजीपी उत्तर प्रदेश द्वारा अपने मातहतों को जारी दिशा निर्देश में मोहर्रम के सिलसिले से गलत शब्दों के इस्तेमाल व मोहर्रम की हु्रमत को पामाल करने के बयान की सख्त निंदा करते हैं और हम शिया एवं सुन्नी कल भी भाई-भाई रहे हैं और आगे भी रहेंगे। आपस में लड़ाये वालों के मंसूवों को कभी कामयाब नहीं होने देंगे। हम उल्लामे जौनपुर बिरादराने इस्लाम से अपील करते हैं कि जब तक डीजीपी उत्तर प्रदेश अपने बयान पर माफी नहीं मांग लेते हैं, तब तक हम पुलिस प्रशासन द्वारा किसी भी बैठक में शामिल नहीं होंगे। बैठक में इसरार हुसैन एडवोकेट, सै. मोहम्मद हसन, शिया धर्म गुरु सै. सफ़दर हुसैन जैदी, इमाम ए जुमा जौनपुर मौलाना महफ़ुजुल हसन खां, डा. कमर अब्बास, नैयाज ताहिर शेखू, मौलाना सलीम शेरवानी, शहंशाह रिजवी एडवोकेट, मेंहदी रजा एडवोकेट, सै. परवेज़ हसन, नजमी जौनपुरी, अजहर गुलाब आदि उपस्थित रहे।

फाउंडेशन ने स्वास्थ्य केंद्र में बैठने की व्यवस्था

जौनपुर। सखी वेलफेयर फाउंडेशन ने गोद लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सिकरारा पर जनता की सुविधा के लिए बैठने का समुचित प्रबंध करते हुए थी सीटर कुर्सियों एवं सीलिंग फ़ैन की व्यवस्था उपलब्ध कराई।विशेष कोविड टीकाकरण अभियान के अंतर्गत टीकाकरण के लिए उपस्थित समस्त ग्रामवासियों को सखी वेलफेयर फाउंडेशन टीम ने कोरोना से बचाव के प्रति जागरूक करते हुए फ्री मास्क एवं सेनिटाइजर का वितरण किया। संस्था ने टीकाकरण के समय उपस्थित महिलाओं एवं किशोरियों को सेनेटरी पैड के उपयोग के प्रति जागरूक किया तथा माहवारी के दिनों में गलत तरीके इस्तेमाल करने से होने वाली बीमारियों से बचने के उपाय बताए एवं फ्री सेनेटरी पैड का वितरण भी किया। केंद्र के अधीक्षक डॉ0 श्यामधर ने वेलफेयर फाउंडेशन द्वारा उपलब्ध कराई गई सुविधाओं के लिए आभार व्यक्त किया। संस्थाध्यक्ष प्रीति गुप्ता, महासचिव तूलिका श्रीवास्तव, कोषाध्यक्ष स्वर्णिमा जायसवाल, उपाध्यक्ष अर्चना सिंह,निदेशक पिकी जायसवाल,फार्मासिस्ट मुकेश मिश्र,राजाराम,शेष नारायण सिंह, विध्यवासिनी पांडेय आदि उपस्थित रहे।

बस्ती–संतकबीरनगर–अयोध्या–गोंडा–बलरामपुर–श्रावस्ती–बहराइच **सिद्धार्थनगर, शुक्रवार, 06 अगस्त 2021**

रेल मंत्री से सवारी गाडियों का राज्य महिला आयोग की जन किराया कम करने की मांग सुनवाई में आये 09 प्रकरण

गोंडा । पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने भारत सरकार के रेल मंत्री से सवारी गाडियों का किराया कम करने और एक्सप्रेस तथा सुपरफास्ट गाडी के रेल टिकट भी मौके पर रेल गाडियों के समयानुसार सुविध

II प्रदान किये जाने का आग्रह किया है।रेलवे जोनल समन्वय समिति के राष्ट्रीय सहसंयोजक एवं पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव रेल

एलआईसी के एमडीआरटी अभिकर्ताओं का हुआ सम्मान

अयोध्या। कोरोना महामारी के इस दौर में जहां लोग घरों में कैद होने को मजबूर हो गये थे, वहां एल०आई०सी० के अभिकर्ताओं ने निरन्तर प्रयासरत रहते हुए बीमा जागरूकता अभियान के तहत आम जनमानस को बीमा की महत्ता को समझाया । इसी उपलक्ष्य में आज फैजाबाद मण्डल द्वारा 56 एम०डी०आर०टी० अभिकर्ताओं का सम्मान समारोह आयोजित किया गया । इन सभी अभिकर्ताओं को नव व्यवसाय के उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए

पुलिस उत्पीड़न के खिलाफ पत्रकार लामबन्द

जौनपुर। जनपद के पत्रकारों के एक प्रतिनिधि मंडल ने पत्रकार अरुण कुमार यादव का पुलिस द्वारा उत्पीड़न किये जाने पर जिलाधिकारी को एक ज्ञापन सौंपते हुए लामबन्द पत्रकारों ने यह मांग किया कि कोतवाली पुलिस के द्वारा पत्रकार का उनके द्वारा लिखी गई खबरों से आहत होकर पुलिसिया

पुलिस प्रशासन की बैठक में नहीं जायेंगे मुस्लिम

जौनपुर। नगर के उर्दू बाजार में मुस्लिम समुदाय की एक बैठक आहूत की गई। जिसमें सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया कि मुस्लिम समाज के लोग जो पीस कमेटी के सदस्य हैं, वह पुलिस प्रशासन की किसी भी बैठक में नहीं जायेंगे। मुस्लिम समाज के शिया एवं सुन्नी आलिमों ने कहा कि हम बिरादराने इस्लाम मोहर्रम के सिलसिले से डीजीपी उत्तर प्रदेश द्वारा अपने मातहतों को जारी दिशा निर्देश में मोहर्रम के सिलसिले से गलत शब्दों के इस्तेमाल व मोहर्रम की हु्रमत को पामाल करने के बयान की सख्त निंदा करते हैं और हम शिया एवं सुन्नी कल भी भाई-भाई रहे हैं और आगे भी रहेंगे। आपस में लड़ाये वालों के मंसूवों को कभी कामयाब नहीं होने देंगे। हम उल्लामे जौनपुर बिरादराने इस्लाम से अपील करते हैं कि जब तक डीजीपी उत्तर प्रदेश अपने बयान पर माफी नहीं मांग लेते हैं, तब तक हम पुलिस प्रशासन द्वारा किसी भी बैठक में शामिल नहीं होंगे। बैठक में इसरार हुसैन एडवोकेट, सै. मोहम्मद हसन, शिया धर्म गुरु सै. सफ़दर हुसैन जैदी, इमाम ए जुमा जौनपुर मौलाना महफ़ुजुल हसन खां, डा. कमर अब्बास, नैयाज ताहिर शेखू, मौलाना सलीम शेरवानी, शहंशाह रिजवी एडवोकेट, मेंहदी रजा एडवोकेट, सै. परवेज़ हसन, नजमी जौनपुरी, अजहर गुलाब आदि उपस्थित रहे।

फाउंडेशन ने स्वास्थ्य केंद्र में बैठने की व्यवस्था

जौनपुर। सखी वेलफेयर फाउंडेशन ने गोद लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सिकरारा पर जनता की सुविधा के लिए बैठने का समुचित प्रबंध करते हुए थी सीटर कुर्सियों एवं सीलिंग फ़ैन की व्यवस्था उपलब्ध कराई।विशेष कोविड टीकाकरण अभियान के अंतर्गत टीकाकरण के लिए उपस्थित समस्त ग्रामवासियों को सखी वेलफेयर फाउंडेशन टीम ने कोरोना से बचाव के प्रति जागरूक करते हुए फ्री मास्क एवं सेनिटाइजर का वितरण किया। संस्था ने टीकाकरण के समय उपस्थित महिलाओं एवं किशोरियों को सेनेटरी पैड के उपयोग के प्रति जागरूक किया तथा माहवारी के दिनों में गलत तरीके इस्तेमाल करने से होने वाली बीमारियों से बचने के उपाय बताए एवं फ्री सेनेटरी पैड का वितरण भी किया। केंद्र के अधीक्षक डॉ0 श्यामधर ने वेलफेयर फाउंडेशन द्वारा उपलब्ध कराई गई सुविधाओं के लिए आभार व्यक्त किया। संस्थाध्यक्ष प्रीति गुप्ता, महासचिव तूलिका श्रीवास्तव, कोषाध्यक्ष स्वर्णिमा जायसवाल, उपाध्यक्ष अर्चना सिंह,निदेशक पिकी जायसवाल,फार्मासिस्ट मुकेश मिश्र,राजाराम,शेष नारायण सिंह, विध्यवासिनी पांडेय आदि उपस्थित रहे।

बस्ती–संतकबीरनगर–अयोध्या–गोंडा–बलरामपुर–श्रावस्ती–बहराइच **सिद्धार्थनगर, शुक्रवार, 06 अगस्त 2021**

रेल मंत्री से सवारी गाडियों का राज्य महिला आयोग की जन किराया कम करने की मांग सुनवाई में आये 09 प्रकरण

गोंडा । पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने भारत सरकार के रेल मंत्री से सवारी गाडियों का किराया कम करने और एक्सप्रेस तथा सुपरफास्ट गाडी के रेल टिकट भी मौके पर रेल गाडियों के समयानुसार सुविध

II प्रदान किये जाने का आग्रह किया है।रेलवे जोनल समन्वय समिति के राष्ट्रीय सहसंयोजक एवं पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव रेल

एलआईसी के एमडीआरटी अभिकर्ताओं का हुआ सम्मान

अयोध्या। कोरोना महामारी के इस दौर में जहां लोग घरों में कैद होने को मजबूर हो गये थे, वहां एल०आई०सी० के अभिकर्ताओं ने निरन्तर प्रयासरत रहते हुए बीमा जागरूकता अभियान के तहत आम जनमानस को बीमा की महत्ता को समझाया । इसी उपलक्ष्य में आज फैजाबाद मण्डल द्वारा 56 एम०डी०आर०टी० अभिकर्ताओं का सम्मान समारोह आयोजित किया गया । इन सभी अभिकर्ताओं को नव व्यवसाय के उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए

अमेरिका में होने वाले एम०डी०आर०टी० सम्मेलन में सम्मानित किया जाएगा। इस अवसर पर वरिष्ठ मण्डल प्रबन्धक चन्द्र सिंह दास्या ने फैजाबाद मण्डल के अन्तर्गत कार्य करने वाले सभी लगभग 17000 अभिकर्ताओं से आवाहन किया कि वे सभी अपने क्षेत्र में बीमा जागरूकता अभियान चलाएं तथा सभी बीमा योग्य व्यक्तियों को बीमा की जानकारी उपलब्ध कराएं और सभी लोगों को उनकी आवश्यकता के अनुसार बीमा का सुझाव दें तथा यथा सम्भव आनन्द

पुलिस उत्पीड़न के खिलाफ पत्रकार लामबन्द

जौनपुर। जनपद के पत्रकारों के एक प्रतिनिधि मंडल ने पत्रकार अरुण कुमार यादव का पुलिस द्वारा उत्पीड़न किये जाने पर जिलाधिकारी को एक ज्ञापन सौंपते हुए लामबन्द पत्रकारों ने यह मांग किया कि कोतवाली पुलिस के द्वारा पत्रकार का उनके द्वारा लिखी गई खबरों से आहत होकर पुलिसिया

लोजपा छोड़ लोकदल की सदस्यता लिया

जौनपुर। राष्ट्रीय लोकदल की बैठक जिला उपाध्यक्ष डा०एसएरिजवी के आवास मुप्ती मोहल्ला पर जिलाध्यक्ष डा०सत्येन्द्र सिंह की अध्यक्षता में हुई , जहां पार्टी के सदस्यता अभियान के तहत लोक जनशक्ति पार्टी से आए ताड़तला निवासी मोहम्मद इस्लाम खदम अपने साथियों रमेश कुमार विश्वकर्मा, गोपाल प्रसाद,बबलू एवं बीरू कुमार बिन्द के साथ रालोद की सदस्यता ग्रहण की। जिलाध्यक्ष डा०सत्येन्द्र सिंह ने सभी का पार्टी में शामिल होने पर स्वागत किया तथा कहा कि आगामी विद्धानसभा चुनाव के लिए वृ्थ स्तर पर अधिक से अधिक लोगों को पार्टी में सम्मिलित करें तथा पूर्व प्रधान मंत्री स्व०चौधरी चरण सिंह एवं स्व०चौधरी अजित सिंह की नीतियों को जन–जन तक पहुंचाएं और राष्ट्रीय अध्यक्ष जयन्त चौधरी जी के हाथों को मजबूत बनाने का कार्य करें ।

सोहावल–अयोध्या। राष्ट्रीय राजमार्ग पर लखनऊ से अयोध्या की ओर दवा लादकर जा रही ट्रक में लखीरी व धन्नीपुर के बीच ओवर ब्रिज के नीचे बीती रात लगभग 12 बजे अचानक धुँआ उठने लगा और धू धू कर जलने लगी।ड्राइवर रज्जन मिश्रा ने जब ट्रक में धुआं व आग की लपटें देखी तो सड़क के किनारे ओवर ब्रिज के नीचे रोड के किनारे ट्रक

दयनीय होती रा रही है। जेड०आर०यू०सी०सी० मेम्बर एवं भाजपा नेता पंकज कुमार श्रीवास्तव ने रेलमंत्री, रेल राज्यमंत्री एवं रेलवे बोर्ड अध्क्ष से कोविड स्पेशल के नाम पर रेलवे किराया कम करने, सभी एक्सप्रेस एवं सुपरफास्ट गाडी के टिकट रेलगाडियों के समयानुसार यात्रियों को दिये जाने समेत रेल यात्रियों, रेलवे से जुडे दैनिक कामगारों एवं रेल कर्मचारियो को दी जाने वाली सभी सुविधाएं बहाल करने की मांग की।

फैजाबाद डাক मण्डल डাক जीवन बीमा व ग्रामीण डাক जीवन बीमा में प्रथम फैजाबाद तथा अम्बेडकरनगर में ड़ाक जीवन बीमा का या विशेष अभियान

अयोध्या। फैजाबाद मण्डल ड़ाकघर कार्यालय में ड़ाक जीवन बीमा तथा ग्रामीण ड़ाक जीवन बीमा के व्यवसाय में फैजाबाद मण्डल को लखनऊ रीजन में पहला स्थान प्राप्त होने पर मण्डल के कर्मचारियों ने फैजाबाद मण्डल के प्रवर अधीक्षक डाकघर आर एन यादव से पीएलआई टॉपर का केक कटवाकर खुशी मनाया । श्री यादव ने इस अवसर पर मण्डल के कर्मचारियों के मेहनत की सराहना करते हुए सभी को बधाई दिया और बताया कि ड़ाक जीवन बीमा देश की सबसे पुरानी विश्वासनीय सेवा है सभी बीमा

पुलिस उत्पीड़न के खिलाफ पत्रकार लामबन्द

जौनपुर। जनपद के पत्रकारों के एक प्रतिनिधि मंडल ने पत्रकार अरुण कुमार यादव का पुलिस द्वारा उत्पीड़न किये जाने पर जिलाधिकारी को एक ज्ञापन सौंपते हुए लामबन्द पत्रकारों ने यह मांग किया कि कोतवाली पुलिस के द्वारा पत्रकार का उनके द्वारा लिखी गई खबरों से आहत होकर पुलिसिया

लोजपा छोड़ लोकदल की सदस्यता लिया

जौनपुर। राष्ट्रीय लोकदल की बैठक जिला उपाध्यक्ष डा०एसएरिजवी के आवास मुप्ती मोहल्ला पर जिलाध्यक्ष डा०सत्येन्द्र सिंह की अध्यक्षता में हुई , जहां पार्टी के सदस्यता अभियान के तहत लोक जनशक्ति पार्टी से आए ताड़तला निवासी मोहम्मद इस्लाम खदम अपने साथियों रमेश कुमार विश्वकर्मा, गोपाल प्रसाद,बबलू एवं बीरू कुमार बिन्द के साथ रालोद की सदस्यता ग्रहण की। जिलाध्यक्ष डा०सत्येन्द्र सिंह ने सभी का पार्टी में शामिल होने पर स्वागत किया तथा कहा कि आगामी विद्धानसभा चुनाव के लिए वृ्थ स्तर पर अधिक से अधिक लोगों को पार्टी में सम्मिलित करें तथा पूर्व प्रधान मंत्री स्व०चौधरी चरण सिंह एवं स्व०चौधरी अजित सिंह की नीतियों को जन–जन तक पहुंचाएं और राष्ट्रीय अध्यक्ष जयन्त चौधरी जी के हाथों को मजबूत बनाने का कार्य करें ।

चलती सड़क पर ट्रक बनी आग का गोला

को खड़ी करके फायर ब्रिगेड को फोन किया।ट्रक चालक के अनुसार रात्रि 12 बजे फोन करने पर फायर ब्रिगेड की गाडी लगभग डेढ़ घंटा लेक लगभग डेढ़ बजे आरई।तब तक ट्रक में लदी सारी सामग्री जलकर राख हो चुकी थी।मौके पर मौजूद ड्राइवर रज्जन मिश्रा ने बताया कि ट्रक में हिमालया कम्पनी की दवाइयां लादकर लखनऊ रिथत एक

सर्किट हाउस में महिला अपराधों की हुई समीक्षा बैठक

अयोध्या। उ०प्र०, राज्य महिला आयोग की सदस्य इन्द्रवास सिंह, द्वारा मुख्यमंत्री बाल सेवा योजनाका अधिकतम लाभ दिलाये जाने तथा महिला उत्पीड़न की रोकथाम एवं पीड़ित महिलाओं को त्वरित न्याय दिलाये जाने के उद्देश्य से जनसुनवाई तथा महिला अपराधों की समीक्षा बैठक स्थानीय सर्किट हाउस में आयोजित की गयी। जिला प्रोबेशन अधिकारी, जिला

फैजाबाद ड़ाक मण्डल ड़ाक जीवन बीमा व ग्रामीण ड़ाक जीवन बीमा में प्रथम फैजाबाद तथा अम्बेडकरनगर में ड़ाक जीवन बीमा का या विशेष अभियान

अयोध्या। फैजाबाद मण्डल ड़ाकघर कार्यालय में ड़ाक जीवन बीमा तथा ग्रामीण ड़ाक जीवन बीमा के व्यवसाय में फैजाबाद मण्डल को लखनऊ रीजन में पहला स्थान प्राप्त होने पर मण्डल के कर्मचारियों ने फैजाबाद मण्डल के प्रवर अधीक्षक डाकघर आर एन यादव से पीएलआई टॉपर का केक कटवाकर खुशी मनाया । श्री यादव ने इस अवसर पर मण्डल के कर्मचारियों के मेहनत की सराहना करते हुए सभी को बधाई दिया और बताया कि ड़ाक जीवन बीमा देश की सबसे पुरानी विश्वासनीय सेवा है सभी बीमा

अविनाश कुमार , संतोष कुमार, डॉं यशवंत गुप्ता, मंगला तिवारी, मनीष पटेल,परेश सिन्हा,विद्याधर राय विद्याधी ,अरविद कुमार पटेल ,सुशील कुमार ,सन्तोष राय ,वीरेन्द्र पांडेय ,मनीष श्रीवास्तव,फखरे आलम , वीरेंद्र गुप्ता ,अजीत बादल शशिराज सिन्हा ,जावेद अहमद, जावेद रिजवी,पंकज वर्मा ,फखरे राईन आदि मौजूद रहे।

मुठभेड़ में लगी गोली, तीन गिरफ्तार

जौनपुर। जिले के चंदवक पुलिस और बदमाशों के बीच तड़के बलरामपुर गांव के पास मुठभेड़ हो गई। पुलिस की तरफ से हुई फायरिंग में एक बदमाश के पैर में गोली लग गई। मुठभेड़ में घायल बदमाश के साथ ही उसके दो और साथी भी गिरफ्तार कर लिए गए। बदमाशों के पास से एक तमंचा, कारतूस और चोरी की दो बाइक बरामद हुई। घायल बदमाश को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया, जहां वाराणसी भेज दिया गया। पुलिस ने बताया कि चंदवक क्षेत्र में रात के समय गश्त व चेकिंग चल रही थी। तभी मुखबिर ने सूचना दी कि एक अपराधी नरकटा फोक की ओर से बलरामपुर गांव की तरफ आ रहा है। उसके दो अन्य साथी भी चोरी की मोटरसाइकिल से बलरामपुर आने वाले हैं। इस सूचना पर पुलिस ने घेराबंदी कर दी। तभी नरकटा फोक की तरफ से आने वाले एक बाइक सवार को रोका गया तो उसने पुलिस टीम पर फायर कर दिया। जवाबी फायरिंग में उसके पैर में गोली लग गई। पुलिस जब उसे पकड़ लेता है बताया कि चंदवक क्षेत्र में रात बहादुर भारती उर्फ सनी निवासी आदमपुर थाना लाइन बाजार बताया। बताया कि बाइक चोरी की है। इसके बाद उसे इलाज के लिए वाराणसी भेज दिया गया। थोड़ी ही देर बाद वहीं से उसके दो अन्य साथी भी एक अन्य चोरी की मोटरसाइकिल के साथ पकड़े गए। पूछताछ में उन्होंने अपना नाम आशीष कुमार निवासी रसड़ा व साहिल गौतम निवासी नयनसंड थाना गौराबादशाहपुर बताया। जांच में पता चला कि सभी शातिर वाहन चोर हैं। चंदवक व आसपास के थाना क्षेत्रों में बाइक चोरी किया करते हैं। इसी रास्ते बाइक बेचने के लिए वाराणसी जाते थे।

ट्रांसपोर्ट के जरिये गोरखपुर जा रहे थे कि रास्ते में अचानक यह हादसा हो गया। चालक के अनुसार ट्रक मालिक व ट्रांसपोर्ट मालिक सावंत साहब अब आये हैं और थाने पर अप्रैत लिखाने गये हैं।इस बारे में रौनाही थाने के एस एस आई शमशाद अली ने बताया कि इस मामले में अभी तक कोई तहरीर नहीं मिली है।तहरीर मिलते ही उचित कार्यवाही की जाएगी।इस

बस्ती–संतकबीरनगर–अयोध्या–गोंडा–बलरामपुर–श्रावस्ती–बहराइच **सिद्धार्थनगर, शुक्रवार, 06 अगस्त 2021**

रेल मंत्री से सवारी गाडियों का राज्य महिला आयोग की जन किराया कम करने की मांग सुनवाई में आये 09 प्रकरण

गोंडा । पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने भारत सरकार के रेल मंत्री से सवारी गाडियों का किराया कम करने और एक्सप्रेस तथा सुपरफास्ट गाडी के रेल टिकट भी मौके पर रेल गाडियों के समयानुसार सुविध

II प्रदान किये जाने का आग्रह किया है।रेलवे जोनल समन्वय समिति के राष्ट्रीय सहसंयोजक एवं पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव रेल

फैजाबाद ड़ाक मण्डल ड़ाक जीवन बीमा व ग्रामीण ड़ाक जीवन बीमा में प्रथम फैजाबाद तथा अम्बेडकरनगर में ड़ाक जीवन बीमा का या विशेष अभियान

अयोध्या। उ०प्र०, राज्य महिला आयोग की सदस्य इन्द्रवास सिंह, द्वारा बताया गया कि कोरोना काल में अपने माता पिता को खो चुके बच्चों के भरण पोषण के साथ ही शिक्षा दीक्षा तथा विवाह तक का जिम्मा सरकार ने लिया है, इस योजना के तहत 18 वर्ष की आयु तक के जिन बच्चों के माता पिता या दोनों की कोरोना संक्रमण के कारण मृत्यु हो गयी है, उन्हें इस योजना के तहत 4 हजार रुपये प्रतिमाह दिया जायेगा तथा कोरोना काल में अनाथ हुई लड़कियों को विवाह योग्य होने पर 1 लाख 1 हजार रुपये की आर्थिक मदद मिलेगी। महिलाओं की सुरक्षा हमारी सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता में है। जन

पुलिस मुठभेड़ में गिरफ्तार किया गया शातिर बदमाश

अयोध्या। नगर कोतवाली पुलिस टीम ने मुठभेड़ में शातिर बदमाश को गिरफ्तार किया है। कई वारदातों को अंजाम दे चुका है। पुलिस के मुताबिक एक और बड़ी वारदात को अंजाम देने की फिराक में था। को मामले की जानकारी देते हुए एसएसपी शैलेश पांडे ने बताया कि कोतवाली नगर की पुलिस काफी दिन से रोहित दुबे की तलाश कर रही थी। मुखबिर की सूचना के बाद कोतवाली नगर के गुदरी बाजार चौराहा से पीछा करते पुलिस अफीम कोठी के पास पहुंची। जहां वह घेरकर चोर रोहित दुबे और सत्यम को पकड़ना चाहती थी, तभी चोरों ने पुलिस टीम पर फायरिंग कर दी।जिसके बाद आत्मरक्षा में पुलिस ने भी फायरिंग की। जिसमें रोहित के दाहिने पैर में गोली लगी है।जबकि दूसरा आरोपी सत्यम अंधेरे का फायदा उठाकर फरार हो गया। पकड़े गए बदमाश से पूछताछ चल रही है। शुरुआती पूछताछ में बदमाशों ने कई अहम घटनाओं को अंजाम देना स्वीकार किया है। रोहित दुबे थाना क्षेत्र क्रूरभार सुलतानपुर का रहने वाला है। इसके पास से एक चोरी की मोटरसाइकिल और तमंचा तथा कारतूस बरामद हुआ है। रोहित पर अयोध्या जनपद में कई चोरी की वारदात में शामिल होने का आरोप है।

अयोध्या। श्रीराम जन्मभूमि मंदिर निर्माण कार्य को जल्द ही श्रद्धालु अपनी आंखों से देख सकेंगे। श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट रामलला के दर्शन मार्ग से एक नए रास्ते को बनाए जाने पर कार्य कर रहा है। राम मंदिर निर्माण के लिए नींव की भराई का काम पूरे होते ही राम भक्तमंदिर को बनते देख सकेंगे। ट्रस्टी डॉ अनिल मिश्र का कहना है कि राम मंदिर निर्माण की नींव भराई का कार्य 60 फीसदी से ज्यादा पूर्ण हो चुका है। 44 लेयर में से 24 लेयर बनकर तैयार हो चुके हैं। 25 वीं लेयर को बनाये जाने का कार्य किया जा रहा है। आगामी सितंबर तक नींव निर्माण का कार्य पूरा हो जाएगा। अक्टूबर से राम मंदिर की प्लिथ (चबूतरे) को बनाने का कार्य शुरू कर दिया जाएगा। राम मंदिर की नींव के ऊपरी भाग में राफ़्ट निर्माण किया जाएगा जो 2 मीटर से ज्यादा ऊंचा होगा और जमीन के 5 फीट नीचे तक रहेगा। जिसको मिर्जापुर के पत्थरों से बनाया जाएगा। राम मंदिर का प्लिथ 15 फीट ऊंचा होगा। जिसके चारों ओर पानी से बचाने के लिए ग्रेनाइट पत्थर को लगाया जाएगा। ट्रस्टी डॉ अनिल मिश्र का कहना है कि मार्च 2022 तक राम मंदिर के प्लिथ का निर्माण पूरा हो जाएगा और उसके बाद अप्रैल 2022 से राजस्थान के बंसी पहाड़पुर के पिक सैंड स्टोन से मंदिर निर्माण कार्य का प्रारंभ हो जाएगा। वर्ष 2023 में रामभक्त श्रद्धालु रामलला के मूल जन्म स्थान में दर्शन कर सकेंगे।

अयोध्या। श्रीराम जन्मभूमि मंदिर निर्माण कार्य को जल्द ही श्रद्धालु अपनी आंखों से देख सकेंगे। श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट रामलला के दर्शन मार्ग से एक नए रास्ते को बनाए जाने पर कार्य कर रहा है। राम मंदिर निर्माण के लिए नींव की भराई का काम पूरे होते ही राम भक्तमंदिर को बनते देख सकेंगे। ट्रस्टी डॉ अनिल मिश्र का कहना है कि राम मंदिर निर्माण की नींव भराई का कार्य 60 फीसदी से ज्यादा पूर्ण हो चुका है। 44 लेयर में से 24 लेयर बनकर तैयार हो चुके हैं। 25 वीं लेयर को बनाये जाने का कार्य किया जा रहा है। आगामी सितंबर तक नींव निर्माण का कार्य पूरा हो जाएगा। अक्टूबर से राम मंदिर की प्लिथ (चबूतरे) को बनाने का कार्य शुरू कर दिया जाएगा। राम मंदिर की नींव के ऊपरी भाग में राफ़्ट निर्माण किया जाएगा जो 2 मीटर से ज्यादा ऊंचा होगा और जमीन के 5 फीट नीचे तक रहेगा। जिसको मिर्जापुर के पत्थरों से बनाया जाएगा। राम मंदिर का प्लिथ 15 फीट ऊंचा होगा। जिसके चारों ओर पानी से बचाने के लिए ग्रेनाइट पत्थर को लगाया जाएगा। ट्रस्टी डॉ अनिल मिश्र का कहना है कि मार्च 2022 तक राम मंदिर के प्लिथ का निर्माण पूरा हो जाएगा और उसके बाद अप्रैल 2022 से राजस्थान के बंसी पहाड़पुर के पिक सैंड स्टोन से मंदिर निर्माण कार्य का प्रारंभ हो जाएगा। वर्ष 2023 में रामभक्त श्रद्धालु रामलला के मूल जन्म स्थान में दर्शन कर सकेंगे।

बस्ती–संतकबीरनगर–अयोध्या–गोंडा–बलरामपुर–श्रावस्ती–बहराइच **सिद्धार्थनगर, शुक्रवार, 06 अगस्त 2021**

रेल मंत्री से सवारी गाडियों का राज्य महिला आयोग की जन किराया कम करने की मांग सुनवाई में आये 09 प्रकरण

गोंडा । पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने भारत सरकार के रेल मंत्री से सवारी गाडियों का किराया कम करने और एक्सप्रेस तथा सुपरफास्ट गाडी के रेल टिकट भी मौके पर रेल गाडियों के समयानुसार सुविध

II प्रदान किये जाने का आग्रह किया है।रेलवे जोनल समन्वय समिति के राष्ट्रीय सहसंयोजक एवं पूर्वोत्तर रेलवे क्षेत्रीय परामर्शदात्री समिति के सदस्य पंकज कुमार श्रीवास्तव ने रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव रेल

फैजाबाद ड़ाक मण्डल ड़ाक जीवन बीमा व ग्रामीण ड़ाक जीवन बीमा में प्रथम फैजाबाद तथा अम्बेडकरनगर में ड़ाक जीवन बीमा का या विशेष अभियान

अयोध्या। उ०प्र०, राज्य महिला आयोग की सदस्य इन्द्रवास सिंह, द्वारा बताया गया कि कोरोना काल में अपने माता पिता को खो चुके बच्चों के भरण पोषण के साथ ही शिक्षा दीक्षा तथा विवाह तक का जिम्मा सरकार ने लिया है, इस योजना के तहत 18 वर्ष की आयु तक के जिन बच्चों के माता पिता या दोनों की कोरोना संक्रमण के कारण मृत्यु हो गयी है, उन्हें इस योजना के तहत 4 हजार रुपये प्रतिमाह दिया जायेगा तथा कोरोना काल में अनाथ हुई लड़कियों को विवाह योग्य होने पर 1 लाख 1 हजार रुपये की आर्थिक मदद मिलेगी। महिलाओं की सुरक्षा हमारी सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता में है। जन

लाइसेंस लिए बिना 17 बोरी पानी पाउच को सीज किया गया

गोंडा 4 अगस्त। नगर के घोसियाना स्थित शादाब हुसैन नामक व्यक्ति द्वारा अवैध पानी के पाउच बनाने की सूचना प्राप्त होने पर ज्वाइंट मजिस्ट्रेट सूरज पटेल के नेतृत्व में खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग द्वारा छापा मारा गया। मौके पर शादाब हुसैन द्वारा बिना उचित खाद्य लाइसेंस लिए बिना पानी के पाउच पैक किए जा रहे थे। खाद्य सुरक्षा अधिकारियों द्वारा पानी के पाउच का नमूना लेकर बने हुए 17 बोरी पानी पाउच को सीज कर दिया गया है। पैकिंग मशीन को भी सीज कर दिया गया है। लिए गए सैंपल को जांच हेतु भेजा जा रहा है जिसकी रिपोर्ट आने पर आवश्यक कार्यवाही की जाएगी। मुख्य खाद्य सुरक्षा अधिकारी के नेतृत्व में खाद्य सुरक्षा अधिकारी राजेश कुमार तथा हीरा लाल द्वारा उपरोक्त कार्यवाही की गई।

पुलिस कार्यालय गोण्डा में नियुक्तमहिला आरक्षी के पुत का सेना में लेफ्टिनेंट पद पर चयन, पुलिस अधीदाक ने मुंह मीठा करा कर बधाई दी

गोंडा। पुलिस कार्यालय गोण्डा में नियुक्त महिला आरक्षी के पुत्र का सेना में लेफ्टिनेंट पद पर चयन होने पर पुलिस अधीक्षक ने मुंह मीठा करा कर बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। पुलिस कार्यालय गोंडा में बाल किशोर पुलिस इकाई शाखा में नियुक्त महिला आरक्षी बबिता सिंह के पुत्र समीर सिंह का चयन सेना में लेफिटनेंट पद पर होने पर पुलिस अधीक्षक गोंडा संतोष कुमार मिश्रा ने महिला आरक्षी व उसके पुत्र को पुलिस कार्यालय बुलाकर मुंह मीठा कराया तथा बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की उसे शुभकामनाएं दी।

डेढ किलो अवैध गांजा के साथ एक अभियुक्त गिरफ्तार

गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा ने अपराध एवं अपराधियों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान में अवैध मादक पदार्थों की तस्करी व बिक्री मे संलिप्त अभियुक्तों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करने के निर्देश जनपद के समस्त प्रभारी निरीक्षकध्यानाध् यक्षों को दिये थे। उक्त निर्देश के अनुक्रम में थाना को० देहात पुलिस द्वारा क्षेत्र भ्रमण के दौरान अभियुक्त शिवबदल पुत्र लाल साहब नि० मुण्डेरवा कला थाना को० देहात जनपद गोण्डा को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 01 किलो 500 ग्राम अवैध गांजा बरामद किया गया। अभियुक्त पर मु०आ०रं०–3०5ध्२1, धारा 8ध्2० एन०डी०पी०एस० एक्ट थाना को० देहात जनपद गोण्डा वारस्ते रिमांड न्यायालय रवाना

भाजपा सरकार को उखाड़ फेंकने में मील का पत्थर साबित होगा साइकिल रैली: विजय पासवान

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय नेतृत्व के आह्वान पर महान समाजवादी विचारक छोटे लोहिया स्वर्गीय जनेश्वर मिश्र के जयंती के उपलक्ष्य में 303 कपिलवस्तु विधानसभा क्षेत्र के पूर्व विधायक विजय पासवान के नेतृत्व में हजारों समाजवादी साथियों ने साइकिल का रेला निकालकर सरकार विरोधी नारा लगाते हुए नौगढ़ तहसील परिसर में कार्यक्रम का समापन किया। मधुबनिया चौराहे पर साइकिल रैली को झंडी दिखाकर जिले के पर्यवेक्षक पूर्व मंत्री राम प्रसाद चौधरी ने रैली को रवाना किया

। पूर्व विधायक विजय पासवान ने स्वर्गीय जनेश्वर मिश्र जी को अपना श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए कहा की देश और प्रदेश की भाजपा सरकार तथा उसके झूठे वादों से गरीब मजदूर बेरोजगार नौजवान और किसान त्रस्त है भाजपा की जन विरोधी नीतियों के कारण पूरा देश महंगाई की आग में जल रहा है पूरे प्रदेश में जंगलराज कायम है कानून व्यवस्था की स्थिति ध्वस्त हो चुकी है नौजवान बेहाल है गरीब मजदूर आदमी कंगाल है और इस देश का किसान बदहाल है महिला उत्पीड़न की घटनाओं की बाढ़ सी आ गई है काला कानून कृषि किसान बिल देश



के किसानों को गुलाम बनाने वाला है हम इस काले कानून का विरोध करते हैं हमारे नेता आजम खान भाजपा के राजनीतिक षड्यंत्र के शिकार हैं अभी तक उनकी रिहाई नहीं हो पाई है भाजपा सरकार बदले की भावना से काम कर रही है यह सरकार जनहित के हर मोर्चे पर विफल है इस सरकार को जनता में बने रहने का कोई हक नहीं है। सपा जिला प्रवक्ता विजय यादव ने कहा कि अब देश का किसान नौजवान बेरोजगार और गरीब मजदूर, जाग गया है अब देश और प्रदेश की जनता ने

समाजवादी सरकार बनाकर उत्तर प्रदेश में अखिलेश यादव को मुख्यमंत्री बनाना चाहती हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता विधानसभा अध्यक्ष जोखन प्रसाद चौधरी व संचालन मीडिया प्रभारी अब्दुल कलाम सिद्दीकी ने किया। कार्यक्रम में नागेंद्र नाथ चतुर्वेदी सुरेश कुमार यादव अब्दुल कलाम सिद्दीकी अनूप यादव, चंद्रमणि यादव, जावेद अहमद उर्फ चुन प्रधान शैलेंद्र शर्मा रमजान अली घनश्याम जायसवाल फिरोज आलम अनिरुद्ध कुमार यादव एडवोकेट अशोक कुमार पांडे अयोध्या साहू,सोनु यादव,महेश

चंद्र यादव, चंद्र जीत जयसवाल, रामसेवक लोधी प्रधान चंद्रजीत यादव अमित यादव कृष्ण नाथ यादव रवि शंकर यादव समी उल्लाह अंसारी मोहम्मद अमूल मकरानी राकेश यादव पाटेश्वरी चौधरी फूल कुमार चौधरी शाहबाज खान अभिषेक त्रिपाठी मधुसूदन यादव घिसियावन यादव जलालुद्दीन खान अब्दुल लतीफ राममिलन शुक्ला बाबूराम यादव ईश्वर यादव राम नवल यादव फूलचंद्र पासवान राजू चौधरी राजकुमार यादव विनोद यादव कलाम खान जुवेर अहमद डॉक्टर शिव शंकर विद्यासागर साहनी लाल खान सोनु पासवान सुनील पासी आदि मौजूद रहे।

धारा 370 और 35 ए के हटने के बाद कश्मीर के विकास को लगे पंख: आरसी शर्मा

दैनिक बुद्ध का संदेश
बढ़नी/सिद्धार्थनगर। केंद्र सरकार द्वारा जम्मू-कश्मीर से धारा 370 और 35 ए के हटाए जाने के बाद वहां के विकास की गति को पंखा गए हैं। जम्मू-कश्मीर अब अपने आप को सामाजिक, आर्थिक व राजनीतिक रूप से लगातार मजबूत करता चला जा रहा है। उक्त बातें शिक्षाविद राजेश चंद्र शर्मा (चार्टेड अर्कोउटेंट) ने सीमाई कस्बा बढ़नी में एक सामाजिक संस्था द्वारा आयोजित श्रद्धांजलि कार्यक्रम में कहा। मधुबनिया चौराहे पर साइकिल रैली को झंडी दिखाकर जिले के पर्यवेक्षक पूर्व मंत्री राम प्रसाद चौधरी ने रैली को रवाना किया



संस्थान, सिद्धार्थनगर के बेनर तले स्थानीय दयानंद व आर्यकन्या विद्यालय के प्रांगण में आयोजित श्रद्धांजलि कार्यक्रम में आरसी शर्मा (चार्टेड अर्कोउटेंट) ने कहा कि बीते 5 अगस्त 2019 को केंद्र सरकार द्वारा जम्मू-कश्मीर से धारा 370 और 35 ए को हटाए जाने के बाद वहां के लोग भी देश की मुख्यधारा से जुड़ गए हैं। व्यापार और उद्योगों की स्थापना में तेजी आई है। जिसका असर राज्य की जीडीपी पर सकारात्मक रूप से दिख रहा है। धारा 370 हटने के बाद वहां चिकित्सा, शिक्षा व



स्वास्थ्य के लिए आईआईटी, एम्स जैसे संसाधन विकसित होने शुरू हुए हैं। बीडीओ बढ़नी सतीश कुमार सिंह ने कहा कि धारा 370 और 35 ए के हटने से जम्मू-कश्मीर में शांति और सुव्यवस्था स्थापित हुई है। आजादी के 70 साल बाद 370 को हटाने पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गृहमंत्रि अमित शाह ने जम्मू-कश्मीर में भी एक देश

चाहिए कि देश की सुरक्षा में अपना अहम योगदान दें। तहसीलदार शोहरतगढ़ धर्मवीर भारतीय ने कहा कि इसके उन्मूलन से आरटीआई और कैंग जैसे कानून लागू हो गए हैं। कोई भी नागरिक वहां जमीन खरीद सकता है। 370 ए व 35 ए के निष्क्रिय होने से जम्मू-कश्मीर की बेटियां कहीं भी विवाह करने के लिए स्वतंत्र हैं। चैयूरमैन निसार अहमद

नरेंद्रमणि त्रिपाठी, जावेद आलम, राजीव त्रिपाठी आदि उपस्थित रहे। इनको किया गया सम्मानित गोष्ठी के उपरांत आए हुए अतिथियों राजेश चंद्र शर्मा, कस्टम सुपरिटेण्डेंट शैलेश श्रीवास्तव, एसएसबी एसी सुमित हरित, तहसीलदार धर्मवीर भारती, एसओ देबरूआ दिनेश चंद्र चौधरी, प्र. गानाचार्य विजय कुमार वर्मा, बीपी त्रिपाठी सहित मीडियाकार्मियों अनील तिवारी, विक्रंत श्रीवास्तव, सद्दाम खान, पुरुषोत्तम द्विवेदी, राजेश यादव, आलोक श्रीवास्तव, कमलेश मिश्रा, अमर श्रीवास्तव, अजय प्रताप गुप्ता, विकास सिंह, राजन उपाध्याय, विष्णु कुमार, मानव सेना संस्थान श्रेशवाश की इं'चार्य गोमा बीसी को मोमेंटो भेंटकर सम्मानित किया गया।

सकुशल सम्पन्न हुआ अन्न महोत्सव

दैनिक बुद्ध का संदेश
उसका/सिद्धार्थनगर। केंद्र सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना अन्न महोत्सव को कस्बा सहित ग्रामीण क्षेत्रों में कुशल पूर्वक सम्पन्न हुआ। डीएसओ बृजेश कुमार मिश्र व पूर्ति निरीक्षक दीपचंद्र सरकारी राशन की दुकानों पर भ्रमण कर सम्बन्धित कोटेटारों को आवश्यक दिशा निर्देश देने के साथ खाद्यान्न स्टॉक भी चेक किया है। पूर्ति निरीक्षक ने पूरा दिन भ्रमण कर निःशुल्क राशन वितरण व्यवस्था का जायजा लेते रहे। इन्होंने बताया है कि निःशुल्क राशन वितरण महाअभियान सम्पन्न हुआ तथा कहीं से कोई शिकायत नहीं मिली है।

भारत-नेपाल सीमा पर दो तस्कर गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का संदेश
बढ़नी/सिद्धार्थनगर। 143 वीं वाहिनी सशस्त्र सीमा बल की सीमा चौकी धनौरा के जवानों ने उर्वरक 315किग्रा० व चावल 350 किग्रा०की तस्करी करते हुए दो नेपाली तस्करो को गिरफ्तार किया। वृहस्पतिवार को सीमा चौकी धनौरा के जवानों ने सीमा स्तम्भ संख्या 558(56) के पास भारत-नेपाल सीमा पर दो तस्करो को उर्वरक खाद व चावल के साथ गिरफ्तार किया जिसका नाम- जगदीश पुत्र श्यामलाल, विजय अग्रहरि पुत्र प्रेम बहादुर अग्रहरिदोनो का पता- गांव- जमुनी वार्ड नं 3 थाना-महराजगंज जिला-कपिलवस्तु (नेपाल) को अवैध रूप से भारत से नेपाल दो साइकिलो द्वारा उर्वरक व चावल की तस्करी करते हुये गिरफ्तार किया।जब्त किए गए सामानों के साथ तस्कर को कस्टम सीमा शुल्क कार्यालय बढ़नी जिला-सिद्धार्थनगर को अग्रिम कार्यवाही हेतु सुपुर्द कर दिया गया। इस दौरान सीमा चौकी धनौरा की पैट्रोलिंग पार्टी में निरीक्षक अशोक कुमार मीना, मुख्य आरक्षी अशोक कुमार, आरक्षी- उमेश सिंह,सोलंकी अरविंद भाई शामिल रहे।

भाजपा सरकार से समाज का हर तबका परेशान: उग्रसेन प्रताप सिंह

दैनिक बुद्ध का संदेश
शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के निर्देश पर समाजवादी आन्दोलन के पुरो 11 स्व.पं जनेश्वर मिश्र की जयंती के अवसर पर शोहरतगढ़ विधानसभा 302 पूर्व प्रभारी उग्रसेन प्रताप सिंह क्षेत्र के नेतृत्व में साइकिल यात्रा निकाली गयी। सपा कार्यकर्ताओं ने साइकिल यात्रा के माध्यम से बेरोजगारी, महंगाई, भ्रष्टाचार, पुलिस उत्पीड़न महिलाओं की शोषणकारी नीतियों,



तथा लोकतंत्र विरोधी भाजपा सरकार के नीतियों के खिलाफ आवाज बुलंद की। शोहरतगढ़ विधानसभा क्षेत्र के झरुआ मोड़ के चौराहे से साइकिल यात्रा रैली का शुभारंभ होकर शोहरतगढ़ ब्लाक मुख्यालय पर पहुंच कर समाप्त हुई। साइकिल यात्रा रैली के माध्यम से समाजवादी कार्यकर्ताओं ने जनता के बीच जाकर लोगों को जागरूक किया गया।साइकिल यात्रा रैली के दौरान युवा सपा नेता उग्रसेन प्रताप सिंह ने कहा कि स्व.पं जनेश्वर मिश्र जी को उनकी जयंती पर सादर नमन करते हुए कहा वृहस्पतिवार से '2022' का महाअभियान शुरू हो गया है। वर्तमान भाजपा सरकार से समाज का हर तबका परेशान है उत्तर प्रदेश परिवर्तन की राह देख रहा है। समाजवादी पार्टी के जिलाप्रभारी व पूर्व मंत्री रामप्रसाद चौधरी ने साइकिल यात्रा रैली को हरी झण्डी दिखाकर रवाना

सपा ने भाजपा सरकार के खिलाफ किया आवाज बुलंद

दैनिक बुद्ध का संदेश
शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के निर्देश पर समाजवादी आन्दोलन के पुरोधा स्व. जनेश्वर मिश्र की जयंती के अवसर पर शोहरतगढ़ विधानसभा क्षेत्र में वरिष्ठ सपा नेताधूपर्व विधानसभा प्रत्याशी मोहम्मद जमील सिद्दीकी के नेतृत्व में साइकिल यात्रा निकाली गयी। सपा कार्यकर्ताओं ने साइकिल यात्रा के माध्यम से बेरोजगारी, महंगाई, भ्रष्टाचार, पुलिस उत्पीड़न,किसान, मजदूर, नौजवान तथा महिलाओं की शोषणकारी नीतियों, तथा लोकतंत्र विरोधी भाजपा सरकार के खिलाफ आवाज बुलंद किया। साइकिल यात्रा शोहरतगढ़ विधानसभा क्षेत्र

गरीबों के लिए प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना एक वरदान से कम नहीं- सांसद जगदंबिका पाल

दैनिक बुद्ध का संदेश।
सिद्धार्थनगर। डुमरियागंज के सांसद जगदंबिका पाल नेम जोगिया मंडल में प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के अंतर्गत निशुल्क खाद्यान्न का वितरण किया इस अवसर पर सांसद जगदंबिका पाल ने कहा कि गरीबों के लिए प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना एक वरदान से कम नहीं है निश्चित रूप से भारत देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश एक नई दिशा में कदम रख रहा है आज हर वर्ग के लोगों को साथ न्याय किया जा रहा है किसी भी योजना में जातियों धर्म को हटाकर सभी को सुविधाएं प्रदान की जा रही हैं सांसद जगदंबिका जोगिया क्षेत्र के आई हुई सैकड़ों महिलाओं को प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के तहत निशुल्क खाद्यान्न एवं काव्य का वितरण किया सांसद जगदंबिका पाल ने साथ ही कहा कि जब तक योगी मोदी की सरकार रहेगी सभी गरीबों को निशुल्क खाद्यान्न इलाज आवाज समय-समय पर मिलता रहेगा इस अवसर पर उनके साथ सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

प्रधानमंत्री अन्न महोत्सव पर बाटा गया राशन

दैनिक बुद्ध का संदेश।
उसका/सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड उसका बाजार में प्रधानमंत्री अन्न महोत्सव के कार्यक्रम के तहत वितरण किया गया एवं मुख्य अतिथि द्वारा फीता काटकर उद्घाटन किया गया। राशन के दुकानो पर टीवी के मध्यम से देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कार्यक्रम भी दिखाया गया एवं कोरोना के नियमो का पालन भी किया गया सोसल डिस्टेंसिंग का भी ध्यान रखा गया। अपर पुलिस अधीक्षक सुरेश चंद्र रावत ने राशन दुकान का जायजा भी लिया राशन दुकान की नियम देखकर संतुष्ट हुए। उसका बाजार मे 60 राशन दुकान है जोकि 54 ग्राम पंचायत मे 6 नगर पंचायत मे है हर एक राशन दुकानो पर भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी भी लगाये गये हैं और लेखपाल, गन्ना निरिक्षण अहिकारी, ग्राम विकास अधिकारी,ग्राम प्रधान लगाये गये हैं। भारतीय जनता पार्टी की जिला मन्त्री बिन्दु मती मिश्रा, पूर्व महामंत्री हेमंत जायसवाल, आशुतोष शुक्ला पंकज चौबे, पन्ना यादव, रामकरन गुप्ता, उमेश पांडेय, अंकुर गुप्ता आदि लोग रहे मौजूद।

प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अंतर्गत निःशुल्क राशन वितरण हुआ संपन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश
बाँसी/सिद्धार्थनगर। विकासखंड खेसराहा में प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के अंतर्गत निशुल्क राशन वितरण करने का कार्य संपन्न हुआ विकासखंड खेसराहा के सभी ग्राम पंचायतों में अन्न महोत्सव का कार्य परिपूर्ण तरीके से संपन्न हुआ। क्व महमूद अली के देख रेख में ग्राम पंचायत टिकुर, भूपति जोत एवं प्रवेक्षक कुमार गौतम सहायक अभियंता सरयू नहर खण्ड बाँसी मौजूद रहे। ग्राम टिकुर में अंतोदय कार्ड धारक 90 एवं पात्र गृहस्थी 12 कार्ड धारकों को खाद्यान्न वितरण किया जिस में मौजूद नोडल अधिकारी महमूद अली नवनिर्वाचित ब्लाक प्रमुख पुष्पा देवी एवं पूर्व ब्लाक केशभान राय , गौतम पांडेय कोटेदार राम शंकर मौजूद रहे। ग्राम पंचायत भूपतिजोत में अंतोदय 25 कार्ड धारक को खाद्यान्न वितरण किया गया। मौके पर क्व्व आदर्श कुमार एवं महमूद अली कोटेदार राजन तिवारी मौजूद रहे। ग्राम पराई में 25 अंतोदय कार्ड धारकों को प्रधान सुरेंद्र के देख रेख में वितरण किया गया।

मुफ्त राशन पाकर लोग के चेहरे पर देखने को मिली खुशी

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड उसका बाजार के ग्राम पंचायत दतरंगवा मे कोरोना नियम का पालन करते हुए बाटा गया मुफ्त राशन, मुफ्त राशन पाकर लोग के चेहरे पर देखने को मिली खुशी नोडल अधिकारी रबिश अली ने लाभार्थियों को राशन देकर किया शुभारंभ कोटेदार इकबाल अली द्वारा सभी लाभार्थियों को राशन दिये और इस योजना की सरहनीय भी बताये और कहे कि इस योजना के तहत गरीब ज्यादा से ज्यादा लाभ ले रहे है।

सीमा चौकी पर नेपाली मटर की तस्करी करते दो तस्कर गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का संदेश, सिद्धार्थनगर। सशस्त्र सीमा बल की सीमा चौकी कोटिया के जवानों ने 475 किग्रा० नेपाली मटर की तस्करी करते हुए दो नेपाली तस्करो को गिरफ्तार किया। इसका नाम- जगदीश पुत्र श्यामलाल, विजय अग्रहरि पुत्र प्रेम बहादुर अग्रहरिदोनो का पता- गांव- जमुनी वार्ड नं 3 थाना-महराजगंज जिला-कपिलवस्तु (नेपाल)को अवैध रूप से दो साइकिलों द्वारा नेपाल से भारत नेपाली मटर की तस्करी करते हुये गिरफ्तार किया। जब्त किए गए मटर के साथ तस्करो को कस्टम सीमा शुल्क कार्यालय बढ़नी जिला- सिद्धार्थनगर को अग्रिम कार्यवाही हेतु सुपुर्द कर दिया गया। जब्ती के दौरान सीमा चौकी कोटिया की नाका पार्टी में उप निरीक्षक चौद नशकर, मुख्यआरक्षी एस० बसुमत्री, विपिन कुमार, आरक्षी- अमित कुमार,प्रमोद कुमार व जसविंदर सिंह शामिल रहे।



सम्पादकीय

टोक्यो ओलंपिक को दक्षिण अफ्रीका के विलाफ हैट–ट्रिक लगाने वाली पहली भारतीय महिला खिलाड़ी वंदना कटारिया के लिये भी राद किया जायेगा। पूरे मैच में टीम जिस तरह एक होकर खेली, उसने टीम का हौसला सातवें आसमान में पहुंचा दिया। साथ ही...

एक प्रशंसक टिप्पणी: 0

सफलता की रौशनी में हिस्सेदारी का हुनर

आलोक पुराणिक

मीराबाई चानू ओलंपिक से पदक लेकर लौटीं, देश का नाम रौशन किया, अपना नाम रौशन किया, गांव का नाम रौशन किया और एक पिज्जा का नाम रौशन करने की डील भी उन्होंने कर लिया। मीराबाई चानू इंटरनेट पर एक पिज्जा के साथ दिखायी देंगी। पिज्जा की उनकी सफलता में भूमिका क्या रही है, यह सवाल व्यर्थ है क्योंकि यह सवाल पूछा गया तो फिर और सवाल खड़े हो जायेंगे। पिज्जा के बाद वह और भी तमाम ब्रांडों के साथ दिख सकती हैं। देश की बेटियां नाम रौशन कर रही हैं, पर जब उनका नाम रौशन हो जाता है, तो फिर उस रौशनी में हिस्सा मांगने बहुत आइटम बहुत ब्रांड आ जाते हैं। कोई पिज्जा आ जाता है। कोई कार आ जाती है। कोई बाइक आ जाती है। कोई बल्ब आ जाता है। कोई जूता आ जाता है। कोई आटा हो जाता है। कोई ब्रेड आ जाती है। कोई मोबाइल आ जाता है। खिलाड़ियों की रौशनी के सैकड़ों हिस्सेदार उठ खड़े होते हैं। ब्रांड तो अपना भुगतान करते हैं। नेता भी उठ खड़े होते हैं, जिनका बस चले तो वह ओलंपिक खेलों के आयोजन का क्रैडिट भी खुद ही ले लें। बल्कि अगर ओलंपिक में नेताओं का बस चलता तो नेताओं के बेटे–बेटियां ही जाकर वहां खेल दिखा रहे होते। पीढ़ी दर पीढ़ी हॉकी के खिलाड़ी एक ही परिवार से आते। पीढ़ी दर पीढ़ी बैडमिंटन के खिलाड़ी एक ही परिवार से आते। सौभाग्य से ओलंपिक गेम्स नेतागिरी सरीखे काम न हैं, यहां काम करके दिखाना पड़ता है। बाप का नाम काम न आता है। यह नेताओं का दुर्भाग्य है और खेलों का सौभाग्य है। खेर, मीराबाई चानू के खेल का क्रैडिट एक पिज्जा को मिलेगा, यूं वह अब तक के खेल का क्रैडिट जूतों के एक ब्रांड को देती रही हैं। मेहनत और लगन की बात खिलाड़ी आम तौर पर कम करते हैं, जिनका सबसे बड़ा योगदान किसी भी खिलाड़ी की कामयाबी में होता है। मेहनत अगर किसी वाशिंग पाउडर का नाम होता और लगन किसी ब्यूटी क्रीम का नाम होता, तो जरूर ही खिलाड़ी मेहनत और लगन का जिक्र करते अपनी कामयाबी में। पर अभी मेहनत नाम का वाशिंग पाउडर न है और लगन नाम की कोई ब्यूटी क्रीम न है, सो मेहनत और लगन की बात कम ही करते हैं खिलाड़ी। इधर खिलाड़ी कामयाब होता है, उधर उसके इर्दगिर्द ब्रांड मंडराने लगते हैं। ब्रांड भी एक तरह से परजीवी टाइप ही होते हैं, अपने बूते खड़े होने में आफत आती है। अगर कोई वाशिंग पउडर है, तो उसे अपनी ही क्वालिटी से चमकना चाहिए न कि अमिताभ बच्चन की ऊंचाई का सहारा लेकर बिकना चाहिए। इसलिए मोटे तौर पर यही माना जा सकता है कि अगर मीराबाई चानू ही खुद क्रैडिट दे रही हैं, तो किसी को क्या आपत्ति हो सकती है। मीराबाई की कामयाबी का राज कोई पिज्जा है, यह बात नये खिलाड़ियों को पूरे तौर पर न समझनी चाहिए। उन्हें मीराबाई की मेहनत देखनी चाहिए, लगन देखनी चाहिए। लगातार काम करते रहने का जज्बा देखना चाहिए। मीराबाई का सिर्फ पिज्जा न देखना चाहिए।

एक प्रशंसक टिप्पणी: 0

अंत में एक और कदम सरकार को उठाना चाहिए। जो शिक्षित एवं अमीर देश छोड़कर पलायन करना चाहते हैं, उनसे भारत की नागरिकता छोड़ने के लिए विशेष टैक्स लगाकर भारी रकम वसूल करनी चाहिए। देश में ऐसे व्यक्ति हैं, जिन्होंने किसी समय अमेरिका की नागरिकता ले ली थी और बाद में वे उस नागरिकता को छोड़ना चाहते थे। अमेरिकी सरकार ने नागरिकता छोड़ने के लिए उनसे भारी मात्रा में एजिट टैक्स...

भारत झुनझुनवाला

एफ़ो एशियन बैंक द्वारा 2018 में प्रकाशित श्लोबल वेल्थ माइग्रेशन रिव्यू्च में बताया गया कि उस वर्ष चीन से 15000 अमीरों ने पलायन किया, रूस से 7000 ने, तुर्की से 4000 ने और भारत से 5000 अमीरों ने पलायन किया। इन चार में पहले तीन देश चीन, रूस एवं तुर्की में तानाशाही सरकार है जबकि भारत में लोकतांत्रिक। हम मान सकते हैं कि चीन आदि देशों से पलायन का कारण वहां की तानाशाही और घुटन हो सकती है लेकिन भारत का इस सूची में सम्मिलित होना खतरों की घंटी है क्योंकि हमारे यहां लोकतंत्र विद्यमान है। एफ़ो एशियन बैंक ने यह भी बताया है कि इन देशों से पलायन किये अमीरों में 12,000 ऑस्ट्रेलिया गए, 10000 अमेरिका, 4000 कॅनेडा और 100 से अधिक मॉरिशस गए। इनमें ऑस्ट्रेलिया आदि पहले 3 देशों की बात समझ में आती है क्योंकि वे विकसित देश हैं।

लेकिन मॉरिशस को 100 से अधिक

अमीरों का पलायन चिंता का विषय है क्योंकि यदि मॉरिशस अमीरों को आकर्षित कर सकता है तो निश्चित रूप से भारत के लिए भी इन्हें आकर्षित करना संभव होना चाहिए था। लेकिन हमारी चाल उल्टी है और तेज होती जा रही है। कोविड के संकट से पलायन की यह गति और तीव्र हो गई है। हेनेली एंड पार्टनर्स कंपनी द्वारा अमीरों को एक से दूसरे देश में पलायन करने में मदद की जाती है। इनके अनुसार वर्ष 2020 में भारत से पलायन करने वालों में 63 प्रतिशत की वृद्धि हुई है। हमारे यहां से पलायन किए अमीर किसी दूसरे देश में जाकर बसे हैं वहां भी कोविड का संकट था। इसलिए कोविड को पलायन में वृद्धि का कारण नहीं बताया जा सकता।

भारतीय विद्वानों द्वारा पलायन के तीन कारण बताए जा रहे हैं। पहला कि भारत में आयकर की दर अधिक है। यह नहीं टिकता है क्योंकि ऑस्ट्रेलिया में भी आयकर की दरें ऊंची हैं। दूसरा कि भारत में शिक्षा के अवसर उपलब्ध नहीं हैं। यह नहीं टिकता है क्योंकि भारत की तुलना में

खुशी मिली इतनी कि मन में न समाय

एक प्रशंसक टिप्पणी: 0

महामारी से उदास देश को महिला हॉकी टीम ने सोमवार को एक उत्सव जैसी उमंग व उत्साह दे दिया। हाल ही में भारतीय पुरुष हॉकी टीम के सेमीफाइनल में पहुंचने और रविवार को पीवी सिंधु द्वारा कांस्य पदक जीतने से देश को जो खुशी मिली थी, इस जीत ने उसे दुगना कर दिया। पूरा देश खुशी से झूम उठा। प्रधानमंत्री से लेकर संतरी तक ने अपनी–अपनी तरह से टीम को ब्हाई देकर उसका हौसला बढ़ाया। दरअसल, लगातार तीन मैच हारने के बाद लोग भूल ही गए थे कि भारतीय महिला हॉकी टीम टोक्यो में है भी। क्वॉंटर फाइनल में पदक की दावेदार मानी जाने वाली आस्ट्रेलिया की टीम को हराकर भारतीय बेटियों ने पूरी दुनिया को चौंकाया ही है। भले ही ये जीत गुरजीत कौर के अकेले गोल से आयी, लेकिन पूरी टीम एक होकर खेली है। खासकर मैच जिताने के लिये सबसे ज्यादा तारीफ किसी की हो रही है तो हरियाणा की बेटी सविता पूनिया की, जिसने आस्ट्रेलिया के हमलों को भोंथरा कर दिया। सात पेनल्टी कॉर्नर बेकार करके हमारी गोलकीपर ने आस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों का मनोबल बेदम कर दिया। इस जीत में उच कोच शॉर्ड मॉरिन की कोचिंग को भी श्रेय देना होगा, जिन्होंने पिछले दिनों नीदरलैंड से बुरी हार के बाद पूरी टीम की जमकर क्वास लगायी थी। ये मानना ही होगा कि मॉरिन ने भारतीय हॉकी टीम की मारक क्षमता को धारदार बनाया है। सही मायनों में भारतीय महिला टीम की इस बात के लिये तारीफ करनी होगी कि उसने लगातार नीदरलैंड, जर्मनी व ब्रिटेन से हारने के बाद हौसला नहीं खोया। फिर आयरलैंड व दक्षिण अफ्रीका को हराकर क्वॉंटर फाइनल में जगह बनायी। ऐसे में इस अप्रत्याशित जीत ने जहां कुछ खेलप्रेमियों के रौंगटे खड़े कर दिये तो कुछ के आंखों में खुशी के

एक प्रशंसक टिप्पणी: 0

भिक्षावृत्ति उन्मूलन व पुनर्वास की जरूरत

केन्द्र सरकार ने 2013 में एक लाख से अधिक आबादी वाले 790 शहरों के लिए राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के तहत शहरी गरीब बेघरों के लिये स्थाई आश्रयों के निर्माण की योजना शुरु की थी। इसके बावजूद बेघरों और भिखारियों को सड़कों, रेलवे प्लेटफार्म और प्लाईओवर के नीचे रात गुजारते देखा जा सकता है। लोकसभा में 2018 में भिक्षावृत्ति उन्मूलन और पुनर्वास विधेयक भी पेश किया गया लेकिन यह मामला ...

अनूप भटनगार हमारा संविधान देश के सभी नागरिकों को जीने की स्वतंत्रता का अधिकार प्रदान करता है। जीने के लिये रोटी, कपड़ा और मकान के साथ ही रोजगार जरुरी है, जिसे उपलब्ध कराने में सरकारें विफल रही हैं। सामाजिक–आर्थिक विषमता और शिक्षा के अभाव का नतीजा यह हुआ है कि आज शारीरिक अक्षमता से ग्रसित लोगों के अलावा बड़ी संख्या में स्वस्थ व्यक्ति, जिनमें बच्चे भी शामिल हैं, भिक्षावृत्ति के जरिये जीवन व्यतीत करने को मजबूर हैं। इस स्थिति को बदलना होगा।

निरुसंदेह, कोई भी व्यक्ति स्वेच्छा से भीख नहीं मांगता लेकिन परिस्थितियां ऐसी हो चुकी हैं, जिसमें आज धार्मिक और पर्यटन स्थलों के बाहर तथा शहर के प्रमुख चौराहों या व्यस्त मार्गों पर बच्चे तक भीख मांगते नजर आते हैं। इनकी परेशानियों से बेखबर हमारा अभिजात्य और कुलीन वर्ग चाहता है कि देश में भिक्षावृत्ति पर प्रतिबंध लगाया जाए और ऐसा करने वालों को दंडित किया जाए।

लेकिन, उच्चतम न्यायालय का स्पष्ट मत है कि भीखा मांगना एक सामाजिक–आर्थिक मसला है और न्यायपालिका इस पर प्रतिबंध नहीं लगा सकती। न्यायालय महसूस करता है कि रोजगार और शिक्षा के अभाव में संविधान के अनुच्छेद 21 में प्रदत्त जीने के अधिकार

के तहत कुछ लोग अपनी कतिपय बुनियादी जरूरतों को पूरा करने के लिये आज भीख मांगने को मजबूर है। वैसे देश के कई हिस्सों में भिक्षावृत्ति कराने वालों के संगठित गिरोहों के बारे में भी खबरें मिलती रहती हैं। पुलिस अक्सर ऐसे गिरोह का भंडाफोड़ भी करती है। ये गिरोह बच्चों को अगवा करके उनसे भीख मंगवाते हैं। ऐसे तत्वों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की आवश्यकता है। दिल्ली उच्च न्यायालय ने अगस्त, 2018 में भिक्षावृत्ति को बंबई भिक्षावृत्ति निवारण कानून के अंतर्गत अपराध के दायरे से बाहर करते हुए जबरन भिक्षावृत्ति कराने वाले व्यक्तियों के खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई करने संबंधी कानूनी प्रावधान को बरकरार रखा था। न्यायालय ने कहा था कि लोगों, विशेषकर बच्चों को, भीख मांगने के लिये बाध्य करने वाले तत्वों के खिलाफ पुलिस और प्रशासन को सख्त कार्रवाई करनी चाहिए। दिल्ली में बंबई भिक्षावृत्ति निवारण कानून लागू है।

इस समय कई राज्यों में भिक्षावृत्ति निवारण कानून हैं। इनमें पंजाब भिक्षावृत्ति निवारण कानून, हरियाणा भिक्षावृत्ति निवारण कानून, बिहार भिक्षावृत्ति निवारण कानून, मध्य प्रदेश भिक्षावृत्ति निवारण कानून, गुजरात भिक्षावृत्ति निवारण कानून और बंबई भिक्षावृत्ति निवारण कानून शामिल हैं। इन कानूनों में भिक्षावृत्ति दंडनीय अपराध 1 है। भिक्षावृत्ति को अपराध की श्रेणी से

बाहर करने की उच्च न्यायालय की व्यवस्था के बाद ही उच्चतम न्यायालय में विभिन्न राज्यों में इस तरह के कानून को निरस्त करने के लिये जनहित याचिकाएं दायर की गयीं। इन याचिकाओं पर न्यायालय ने केन्द्र और संबंधित राज्य सरकारों से जवाब भी मांगा था। लेकिन इसी बीच, कोरोना काल में भीख मांगने वाले वर्ग के टीकाकरण और उनके पुनर्वास का मसला न्यायालय में आ गया। इस मामले में भी भीख मांगने पर रोक लगाने का अनुरोध किया गया, जिसे न्यायालय ने अस्वीकार कर दिया और याचिकाकर्ता से कहा कि वह इस आग्रह को याचिका से हटायें।

न्यायमूर्ति धनंजय वाई. चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति एम.आर. शाह की पीठ का मत था कि भीख मांगना एक सामाजिक–आर्थिक समस्या है और इसका समाधान भीख मांगने के लिये मजबूर व्यक्तियों का सरकार द्वारा पुनर्वास और उनके लिए रोजगार के अवसरों का सृजन करना है। इसमें कुछ गैर–सरकारी संगठन भी भूमिका निभा सकते हैं। हो यह रहा है कि राजनीतिक दल चुनावों के दौरान इस तरह के वादे तो करते हैं, परंतु सत्ता में आने के बाद इन्हें भूल जाते हैं।

समाज के इस उपेक्षित वर्ग की भोजन और आवास जैसी बुनियादी सुविधाओं को पूरा करने के मामले में समय–समय पर न्यायपालिका हस्तक्षेप करती रहती है।

केन्द्र सरकार ने 2013 में एक लाख से अधिक आबादी वाले 790 शहरों के लिए राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के तहत शहरी गरीब बेघरों के लिये स्थाई आश्रयों के निर्माण की योजना शुरु की थी। इसके बावजूद बेघरों और भिखारियों को सड़कों, रेलवे प्लेटफार्म और प्लाईओवर के नीचे रात गुजारते देखा जा सकता है। लोकसभा में 2018 में भिक्षावृत्ति उन्मूलन और पुनर्वास विधेयक भी पेश किया गया लेकिन यह मामला आगे नहीं बढ़ सका। केन्द्र सरकार और राज्य सरकारों को भिक्षावृत्ति उन्मूलन के लिये समाज के इस वर्ग के पुनर्वास के कार्यक्रम पर सख्ती से अमल करना चाहिए। साथ ही, बच्चों से भिक्षावृत्ति पर अंकुश लगाने के लिये सरकार को मानव तस्करों से संबंधित कानूनों पर सख्ती से अमल सुनिश्चित करना चाहिए।

अमीरों के पलायन से उपजे प्रश्न

में उलझाया जा रहा है। सरकार द्वारा आलोचक मीडिया पर भी विभिन्न प्रकार से दबाव बनाया जा रहा है।

इन 3 कारणों से भारत से अमीरों का भारी संख्या में पलायन हो रहा है और इस पलायन का फल है कि देश की आर्थिक विकास दर 2014 से 2019 से पिछले 5 वर्षों से लगातार गिर ही रही थी। वर्तमान समय में कोविड के संकट में इसमें और तीव्र गिरावट आई है। भारत की अर्थव्यवस्था एक वैश्वीय क्लीनर द्वारा संचालित की जा रही है जो देश की संपत्ति को खींच कर विदेशों को भेज रहा है। कोई आश्चर्य नहीं है कि कोविड के संकट के कारण हम चीन से आगे निकलने के स्थान पर और पीछे होते जा रहे हैं।

इस परिस्थिति में सरकार को निम्न कदमों पर विचार करना चाहिए। पहले, सुरक्षा का वातावरण सुधारने के लिए शीर्ष पुलिस अधिकारियों का बाहरी मूल्यांकन करना चाहिए। पांचवें वेतन आयोग ने सुझाव दिया था कि सभी क्लास–ए अधिाकारियों का हर 5 वर्ष में बाहरी मूल्यांकन कराया जाए। इससे सरकार को सूचना मिलेगी कि कौन अधिकारी देश के नागरिकों की सुरक्षा वास्तव में हासिल कर सकते हैं। इसके अलावा सरकार द्वारा एक अलग

पुलिस भ्रष्टाचार जासूस तंत्र स्थापित किया जाना चाहिए जो पुलिस महकमे में व्याप्त भ्रष्टाचार को स्वरु संत्रज्ञान लेकर ट्रेप करे।

दूसरा विषय धार्मिक उन्माद का है। ९ार्मिक उन्माद केरल राज्य में पिछले 70 वर्षों में व्याप्त नहीं था। केरल के लोगों से पूछो कि वे हिन्दू हैं या ईसाई तो वे भौचक होकर देखते थे। उन्हें समझ नहीं आता था कि यह सवाल क्यों पूछा जा रहा है। केरल में शिक्षा का स्तर अधिक होना इस धार्मिक सामंजस्य का एक कारण हो सकता है। वहां के नागरिक एक–दूसरे के धर्म के मर्म को समझते हैं और एक–दूसरे से घृणा नहीं करते। मलेशिया में धार्मिक शांति स्थापित है। यद्यपि विभिन्न धर्मों के अनुयायी वहां रहते हैं। इस दिशा में सरकार को हर राज्य में श्इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजीज की तरह श्इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ रिजिजनर्थ स्थापित करना चाहिए। यहां विभिन्न धर्मों के विभाग हैं और एक ही छत के नीचे धर्मों के बीच सौहार्दपूर्ण वार्तालाप हो। तब समाज में भी यह सौहार्द फैलेगा। तीसरा विषय मीडिया का है। सरकार को आलोचकों को अपना विरोधी मानने के स्थान पर अपना सहयोगी मानना चाहिए। कोई नेता ब्रह्मज्ञानी नहीं होता।

गलतियां हर एक से होती हैं। यदि गलतियों की तरफ शीघ्र ध्यान दिया जाए तो नेता अपने को शीघ्र सुधार लेता है और अधिक समय तक शीर्ष पर बना रहता है। इसलिए सरकार को चाहिए कि आलोचक मीडिया को अपना विरोधी मानने के स्थान पर अपने सहयोगी के रूप में देखे और उन मीडिया को विशेषकर पुरस्कृत करें, जिनकी होकर देशवर्ध हो। उन्हें समझ नहीं आता था कि नागरिक को अपने कदम सुधारने में लाभ मिला है।

अंत में एक और कदम सरकार को उठाना चाहिए। जो शिक्षित एवं अमीर देश छोड़कर पलायन करना चाहते हैं, उनसे भारत की नागरिकता छोड़ने के लिए विशेष टैक्स लगाकर भारी रकम वसूल करनी चाहिए। देश में ऐसे व्यक्ति हैं, जिन्होंने किसी समय अमेरिका की नागरिकता ले ली थी और बाद में वे उस नागरिकता को छोड़ना चाहते थे। अमेरिकी सरकार ने नागरिकता छोड़ने के लिए उनसे भारी मात्रा में एजिट टैक्स वसूल किया। अमेरिकी सरकार का कहना था कि नागरिक के रूप में उन्होंने जिन अमेरिकी सुविधाओं का उपयोग किया है, उसका उन्हें पेमेंट करना होगा। इसी प्रकार भारत से पलायन करने वाले शिक्षित और अमीरों पर एजिट टैक्स लगाना चाहिए।

एक प्रशंसक टिप्पणी: 0

कामना त्रिपाठी ने निशुल्क अन्न किया वितरण

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनौली/नौतनवां। आदर्श नगर पंचायत सोनौली अ॰



यक्ष कामना त्रिपाठी ने दिनांक 05०8२०21 को वार्ड नंबर 14 लोहिया नगर आदर्श नगर पंचायत सोनौली में प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अंतर्गत निशुल्क राशन वितरण का कार्य पूरा किया। कड़ी धूप के कारण राशन लेने पहुंचे कार्ड धारकों को कठिनाई का सामना करना पड़ा। धूप से बचने के लिए तमाम कार्ड धारक अनाज के लिए साथ लाए थैले एवं बोरी को सिर पर रखकर धूप से बचने की कोशिश करते दिखे। इस तरह से राशन लेने के लिए दुकान पर खड़े कार्ड धारकों को धूप की तपिश सहनी पड़ी और कुछ कार्ड धारक जहां दीवारों के सहारे खड़े होकर धूप से बचने का प्रयास करते दिखे। जिसमें लामार्थी मनोहर, पानमति, रामरति, सुशीला, कलावती आदि लोगों ने प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अंतर्गत निशुल्क राशन प्राप्त किया। राशन वितरण का कार्य कोविड-19 की गाइडलाइन के तहत संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम में कामना त्रिपाठी अध्यक्ष नगर पंचायत सोनौली, अधिशासी अधिकारी सोनौली राजनाथ यादव, सभासद प्रदीप नायक, पूर्व माध्यमिक विद्यालय के प्र॰ पानाचार्य इंद्रु जायसवाल, सोनौली कोतवाली न॰ मंगल सिंह, प्रदीप प्रजापति, रीमा चौहान, एकता वर्मा तथा नगर पंचायत सोनौली के कर्मचारी अवधेश शुक्ला, अजीत यादव, विजय तिवारी, सोनू गौड़ आदि लोग उपस्थित रहे।

छोटे लोहिया की जयन्ती पर सपाइयों ने निकाली साइकिल रैली

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोला/गोरखपुर। 328 वि॰ पानसभा चिल्लूपार में समाजवादी युवा नेता हरेन्द्र यादव की अगुवाई में आज जनेश्वर प्रसाद मिश्र की जयंती पर साइकिल रैली निकाली गई जिसमें हजारों की संख्या में लोग भाग लिए। गोला क्षेत्र के युवा समाजवादी पार्टी के नेता हरेन्द्र यादव की अगुवाई में स्व जनेश्वर प्रसाद मिश्र जिन्हें छोटे लोहिया के नाम से जाना जाता है। उनकी जयन्ती पर एक साइकिल रैली निकाली गई जो सकरदेईया से चलकर दमोदरा, भूपगढ़, सिधारी, घरावल, भरसी होते हुए डाडी चौराहे पर आकर समाप्त हुई। इस रैली के माध्यम से समाजवादियों ने जनता में पहुंच कर वर्तमान भाजपा सरकार की निरंकुश शासन प्रणाली और बढ़ती हुई महंगाई के बारे में बताया। हरेन्द्र यादव ने कहा कि इस सरकार में घरेलू गेस, पेट्रोल, डिजल, सड़क का तेल आश्मान छु रहा है। इसपर सरकार का कोई नियंत्रण नहीं है, और भोली भाली जनता को मुफ्ती राशन बात रही है। हमे मुफ्ती राशन नहीं चाहिए साहब हमें सामान सस्ती चाहिए जिससे कम पैसे में हम गरीबों का जीवन बसर हो सके। इस अवसर पर शिवकुमार यादव, अजित सिंह सुरज यादव, फौजदार यादव, सुबाष राय, संजय हरिजन, नेबुलाल, मनोज तिवारी, उमेश उपाध्याय, इंद्रसेन उपाध्याय, शेषनाथ राय, सुनील, छोटे आदि हजारों की संख्या में लोग मौजूद रहे।

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोला/गोरखपुर। आज दिनांक 5 अगस्त को अन्न महोत्सव के शुभ अवसर पर सरकारी सस्ते गल्ले की दुकानों पर गरीब कल्याण योजना अंतर्गत प्रत्येक लाभार्थियों को फूल माला पहनाकर बैग में आमंत्रण कार्ड के साथ प्रति यूनिट 5 किलोग्राम राशन (3 किलोग्राम गेहूं व 2 किलोग्राम चावल) तथा अंतोदय राशन कार्ड धारकों को प्रत्येक 35 किलोग्राम निःशुल्क राशन (20 किलोग्राम गेहूं व 15 किलोग्राम चावल) दिया गया। इस अन्न महोत्सव के शुभ अवसर पर ग्राम पंचायत डेहरीभार के प्रधान प्रतिनिधि डा राणा सत्यप्रकाश सिंह सिसौदिया, लाहीडाडी के प्रधान मनोज यादव , तेन्दुहानी की प्रधान सुधा देवी, डाडी खास के प्रधान राजू यादव , भरसी के प्रधान राम मिलन, चिलवां के प्रधान रणवीर चन्द, पोखरीगांव के प्रधान रामनिवास गुप्ता, पकड़ी के प्रधान राणा प्रताप सिंह सहित प्रत्येक गांव के प्रधानों ने मिठाई और बैग में राशन रखकर ससम्मान वितरित किया।

प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना अंतर्गत पात लाभार्थियों को निशुल्क राशन वितरण

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोला/गोरखपुर। आज दिनांक 5 अगस्त को अन्न महोत्सव के शुभ अवसर पर सरकारी सस्ते गल्ले की दुकानों पर गरीब कल्याण योजना अंतर्गत प्रत्येक लाभार्थियों को फूल माला पहनाकर बैग में आमंत्रण कार्ड के साथ प्रति यूनिट 5 किलोग्राम राशन (3 किलोग्राम गेहूं व 2 किलोग्राम चावल) तथा अंतोदय राशन कार्ड धारकों को प्रत्येक 35 किलोग्राम निःशुल्क राशन (20 किलोग्राम गेहूं व 15 किलोग्राम चावल) दिया गया। इस अन्न महोत्सव के शुभ अवसर पर ग्राम पंचायत डेहरीभार के प्रधान प्रतिनिधि डा राणा सत्यप्रकाश सिंह सिसौदिया, लाहीडाडी के प्रधान मनोज यादव , तेन्दुहानी की प्रधान सुधा देवी, डाडी खास के प्रधान राजू यादव , भरसी के प्रधान राम मिलन, चिलवां के प्रधान रणवीर चन्द, पोखरीगांव के प्रधान रामनिवास गुप्ता, पकड़ी के प्रधान राणा प्रताप सिंह सहित प्रत्येक गांव के प्रधानों ने मिठाई और बैग में राशन रखकर ससम्मान वितरित किया।

जनता की सेवा करना मेरा लक्ष्य-अभय प्रताप राव

दैनिक बुद्ध का संदेश
हाटा/कुशीनगर। विधानसभा क्षेत्र 334 हाटा क्षेत्रान्तर्गत अभय प्रताप राव ने कई गांवों का दौरा किया। कुशीनगर जनपद के विधानसभा क्षेत्र हाटा के युवा भाजपा नेता अभय प्रताप राव ने विधानसभा के असना महुड़ खोड्डा आदि गांवों का भ्रमण कर जनता की समस्याओं से अवगत हुए इस अवसर पर उन्होंने अपनी प्रार्थमिकताएं बताया उपस्थित जनता को संबोधित करते हुए भाजपा नेता अभय प्रताप राव ने कहा कि प्रदेश और देश की सरकारें जनहित में काम कर रही हैं, और आगामी 2022 के विधानसभा चुनाव में योगी आदित्यनाथ महाराज के नेतृत्व में पुनः भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनाने के लिए किए गए कार्यों को आम जनता के बीच पहुंचाने का काम करे तथा देश के प्रधानमंत्री के नेतृत्व में विकास के नए आयाम लिखे जा रहे हैं। दिन प्रतिदिन जनहित की परियोजनाएं सरकार द्वारा लागू की जा रही हैं जब प्रदेश कोरोना के संक्रमण से गुजर रहा था। भाजपा की सरकार ने आम जनता को राहत पहुंचाने का काम किया और वर्तमान समय में फ्री टीकाकरण का काम पूरे देश में चलाया जा रहा है। आयुष्मान भारत योजना से आच्छादित लोगों को निशुल्क इलाज किया जा रहा है ,तथा आने वाले समय में देश और प्रदेश की जनता का मान सम्मान भाजपा की सरकार में सुरक्षित रहेगा विधानसभा क्षेत्र हाटा की जनता की सेवा करने का लक्ष्य लेकर मैं प्रतिदिन विधानसभा के गांव का भ्रमण कर रहा हूं। इस दौरान वीरेंद्र सिंह अरविंद त्रिपाठी रामाशंकर सिंह मुकेश मिश्रा राजू उपाध्याय बृजेश सिंह उपेंद्र तिवारी ग्राम प्रधान संतोष कुमार पूर्व प्रधान रामाशीष राय जितेंद्र त्रिपाठी रामप्रीत मल्ल आदि उपस्थित रहे।

जिला अस्पताल में सभी बेड डाक्टर व पैरा मेडिकल स्टाफ फूल, दवाओं की किल्लत की कमी दूर करने में जुटा महकमा

देवरिया। मेडिकल कालेज से संबद्ध जिला अस्पताल के सभी बेड इन दिनों फूल हैं। मौसम के कारण लोग तेजी से वायरल फीवर की चपेट में आ रहे हैं। इमरजेंसी के अलावा अस्पताल के पुरुष, महिला वार्ड के सभी बेड पर मरीज हैं। मरीजों की संख्या अचानक बढ़ने से दवाओं की कमी हो गई है। जिससे मरीजों की परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। मरीज बाहर से दवाएं खरीद रहे हैं। जिला अस्पताल में प्रतिदिन एक हजार से अधिक मरीजों का रजिस्ट्रेशन हो रहा है। इमरजेंसी, पुरुष व महिला वार्ड के 230 बेड पर वायरल फीवर के मरीज भर्ती हैं। वायरल फीवर की चपेट में बच्चे भी आ रहे हैं। पीआइसीयू में 15 बेड व चिल्ड्रेन वार्ड में 17 बेड हैं। यहां सभी बेड फूल हैं। पीआइसीयू में एक बेड पर दो-दो गंभीर मरीजों को भर्ती कर उनका इलाज किया जा रहा है। इमरजेंसी दवाओं की है कमी: जिला अस्पताल में बजट नहीं मिलने से लोकल स्तर पर दवाओं की खरीदारी नहीं हो पा रही है। इन दिनों इमरजेंसी दवाएं आइवी कैंडुला, डेक्सामेथाजोन, डोपामीन, मेथेटीन आदि नहीं

3600 की जांच रिपोर्ट निगेटिव, एक नया केस

देवरिया। जिले में कोरोना संक्रमण को रोकने का विभाग का अभी तक का प्रयास सफल रहा है। बीच में कोरोना संक्रमण शून्य पर आ गया था लेकिन पांच दिन से लगातार एक मरीज हर रोज पाजिटिव आ रहे हैं। उच्चाधिकारियों की नजर कोरोना संक्रमण की रिपोर्ट पर है। एक बार फिर अधिकारी अगली लहर की आशंका को देखते हुए लोगों को जागरूक करने में जुट गए हैं। स्वास्थ्य विभाग अधिक से अधिक लोगों का टीकाकरण कराने में जुटा है। आई कोरोना जांच रिपोर्ट में 3600 निगेटिव व एक पाजिटिव मिला है। जिले में कोरोना संक्रमितों की अभी तक की कुल संख्या 20210 हो गई है। अभी तक 19981 लोग स्वस्थ हो चुके हैं। कोरोना से जिले में अभी तक 218 लोगों की मौत हुई है। सक्रिय केस की संख्या 11 है। होम आइसोलेशन में नौ

बापू के पांव पड़ते ही धधक उठी थी आजादी की चिंगारी

महाराजगंज। चार अक्टूबर 1929 को तराई में एक अजीब सी हलचल थी। घुघली रेलवे स्टेशन पर उमड़े जनसैलाब की निगाहें आजादी के महानायक महात्मा गांधी की एक झलक पाने को बेताब थी। इंतजार खत्म हुआ और बापू के पांव पड़ते ही जयकारों से माहौल गूंज उठा। बापू के आने की भनक दो रोज पहले ही लोगों को लग गयी थी। कुशीनगर, देवरिया और गोरखपुर से तमाम लोगों ने एक दिन पूर्व ही रेलवे स्टेशन पर अपना डेरा जमा लिया था। हजारों की भीड़ देखने के बाद बापू के संबोधन के लिए बैकूठी घाट को चुना गया। जहां एक बरगद का वृक्ष उनकी उपस्थिति का गवाह बना। जय भारत के उद्घोष से शुरू हुए बापू के संबोधन ने उपस्थित लोगों के जेहन में न सिर्फ आजादी

चोरों द्वारा घर में चोरी की घटना का अनावरण, तीन चोर गिरफ्तार, चोरी के आभूषण बरामद

दैनिक बुद्ध का संदेश
3०.संजय नट पुत्र महेश नट ग्राम-कंचनपुर थाना-तरकुलवा जनपद-देवरिया बताया गया। अभियुक्तों के पास से 02 जोड़ी चांदी के पायल, 01 जोड़ी चांदी का विलप, 01 जोड़ी चांदी का बिछिया, 01 सोने का मंगलसूत्र, 01 जोड़ी कान का झुमका, 01 अदद मांग टीका, 01 जोड़ी सोने की हाथ की पलानी, 01 जोड़ी सोने का कील बरामद किया गया। पुलिस टीम द्वारा अभियुक्तों को गिरफ्तार कर बरामद चोरी के माल को कब्जे में लेते हुए नियमानुसार विधिक कार्यवाही अमल में लायी जा रही है। इस प्रकार अभियुक्तों



सकरी कोटे की दुकानों पर मनाया गया अन्न महोत्सव। कुशीनगर। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत नेबुआ नौरंगिया क्षेत्र के अनेकों सरकारी उचित दर की दुकानों से अंत्योदय और पात्र गृहस्थों के राशन कार्ड धारकों को अगस्त माह का प्रति यूनिट पांच किलोग्राम खाद्यान्न निरुशुल्क बांटा गया। प्रधानमंत्री की ऑनलाइन वार्ता सुनने करने के लिए अनेकों कोटे की दुकाने को फूलों और गुब्बारों से सजाई गई थी। अन्न उत्सव की पूरी तैयारियां पूर्ति विभाग ने व्यापक स्तर पर की थी। उत्सव के दौरान कोविड गाइडलाइनों का पालन करते हुए क्षेत्र के नेबुआ राय गंज, लक्ष्मीपुर, नौरंगिया, परसौनी और किशनपुर विजयपुर सहित अनेकों कोटे की दुकानों पर लोगों के बैठने, शुद्ध जल, नास्ता और चाय पीने की भी व्यवस्था की गई थी। प्रधानमंत्री का संबोधन अधिक से अधिक लोग सुन सकें इसके लिये अनेकों दुकानों पर एलसीडी भी लगवाया गया था। इस योजना के अंतर्गत लाभार्थियों को पांच किलोग्राम प्रति यूनिट की दर से खाद्य आपूर्ति विभाग की ओर से जारी किए गए झोलों में खाद्यान्न वितरण किया जाएगा। कार्यक्रम को सुचारू रूप से सम्पन्न कराने के लिए हर कोटे की दुकान पर नोडल अफसर भी तैनात रहे। उपरोक्त महोत्सव में कोटेदारों के द्वारा क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों, गणमान्य और अनेकों विशिष्ट नागरिकों को भी इस कार्यक्रम का शुभारंभ करने के लिए आमंत्रित किया गया था। इसी क्रम में लक्ष्मीपुर के कोटेदार महेश प्रसाद के वहा स्थानीय गांव के ग्राम प्रधान धीरज तिवारी, पत्रकार सूरजमान कुमार भारती, रामछबिला पाण्डेय, वकील राय, रामनिवास मद्धेशिया और नोडल अधिकारी प्रमोद पासवान, परसौनी कोटेदार सीताराम यादव के वहा भाजपा मंडल अध्यक्ष नौरंगिया बृजेश मिश्रा, राम प्र॰ पान सुभावती देवी और पूर्व ग्राम प्रधान कन्हैया चौरसिया, राकेश यादव तथा अमन कुमार, नौरंगिया कोटेदार रामप्यारे के वहा ग्राम प्रधान सन्तोष मणि त्रिपाठी, भाजपा नेता नागेश्वर गौड़, अजय जायसवाल, रूदल जायसवाल, मनोज पाण्डेय और विनय सिंह और नेबुआ राय गंज के कोटेदार बाबूलाल तथा किशनपुर विजयपुर कोटेदार उपेन्द्र शुक्ला के वहा भी निःशुल्क राशन वितरण के दौरान विशिष्ट जनों सहित नोडल अधिकारी की मौजूदगी में कोविड गाइडलाइनों का पालन कराते हुवे पात्र गृहस्ती और अंत्योदय कार्ड धारकों में नियमानुसार राशन वितरित किया गया।

देवरिया। कोरोना संक्रमण की पहली व दूसरी लहर के दौरान डाक्टर, स्टाफ नर्स व पैरा मेडिकल स्टाफ की कमी का भी दंश लोगों को झेलना पड़ा। कोरोना संक्रमितों के इलाज में जुटे डाक्टर पाजिटिव हुए तो उनका विकल्प नहीं मिला। नतीजतन मरीजों को रेफर करना पड़ा। चेस्ट रोग विशेषज्ञों की कमी खली और उसका खामियाजा तमाम कोरोना संक्रमितों को भुगतना पड़ा। तैयारी में जुटा स्वास्थ्य विभाग इस बार डाक्टर, पैरा मेडिकल स्टाफ को तैनात करने में जुटा है। जिले में अस्पतालों में बच्चों

छत्रघारी लाल श्रीवास्तव ने घुघली स्थित अपने आवास पर टहरने की व्यवस्था बनायी। जहां पहुंच कर बापू ने गुड़ के साथ पानी पीने की इच्छा जाहिर की। उस दौरान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी शिबन लाल सकसेना, मुंशीजी, मिल में कार्यरत अनिल घोष व कुछ अन्य लोगों से गन्ना किसानों की समस्या, जमींदारों की दमनकारी नीतियों से संबंधित विषयों पर चर्चा की थी।

मास्क लगाने की अपील: देवरिया। डीएम आशुतोष निरंजन व एसपी डा. श्रीपति मिश्र ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि कोविड नियमों का गंभीरता से पालन करें। मास्क लगा कर हम अपने आप को सुरक्षित रख सकते हैं। हमें अपने लिए, अपने परिवार को सुरक्षित रखना है तो मास्क लगाना ही होगा। शारीरिक दूरी का पालन करें, भीड़ में जाने से बचें।

उठी थी आजादी की चिंगारी

का जच्बा भर दिया, बल्कि अंग्रेजों भारत छोड़ो के नारों से आजादी की चिंगारी भड़क उठी। बापू के टहरने की बात पर भाग खड़े हुए मिल के मैनेजर: बापू के आने की सूचना और मिल के गेस्ट हाउस में उनके टहरने की सूचना पर अंग्रेजों के खौफ से चीनी मिल के मैनेजर बापू के आने से पूर्व ही गेस्ट हाउस की चाबी लेकर फरार जो गए। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी मुंशी

जिला अस्पताल में सभी बेड डाक्टर व पैरा मेडिकल स्टाफ फूल, दवाओं की किल्लत की कमी दूर करने में जुटा महकमा

देवरिया। कोरोना संक्रमण की पहली व दूसरी लहर के दौरान डाक्टर, स्टाफ नर्स व पैरा मेडिकल स्टाफ की कमी का भी दंश लोगों को झेलना पड़ा। कोरोना संक्रमितों के इलाज में जुटे डाक्टर पाजिटिव हुए तो उनका विकल्प नहीं मिला। नतीजतन मरीजों को रेफर करना पड़ा। चेस्ट रोग विशेषज्ञों की कमी खली और उसका खामियाजा तमाम कोरोना संक्रमितों को भुगतना पड़ा। तैयारी में जुटा स्वास्थ्य विभाग इस बार डाक्टर, पैरा मेडिकल स्टाफ को तैनात करने में जुटा है। जिले में अस्पतालों में बच्चों

सकरी कोटे की दुकानों पर मनाया गया अन्न महोत्सव

कुशीनगर। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत नेबुआ नौरंगिया क्षेत्र के अनेकों सरकारी उचित दर की दुकानों से अंत्योदय और पात्र गृहस्थों के राशन कार्ड धारकों को अगस्त माह का प्रति यूनिट पांच किलोग्राम खाद्यान्न निरुशुल्क बांटा गया। प्रधानमंत्री की ऑनलाइन वार्ता सुनने करने के लिए अनेकों कोटे की दुकाने को फूलों और गुब्बारों से सजाई गई थी। अन्न उत्सव की पूरी तैयारियां पूर्ति विभाग ने व्यापक स्तर पर की थी। उत्सव के दौरान कोविड गाइडलाइनों का पालन करते हुए क्षेत्र के नेबुआ राय गंज, लक्ष्मीपुर, नौरंगिया, परसौनी और किशनपुर विजयपुर सहित अनेकों कोटे की दुकानों पर लोगों के बैठने, शुद्ध जल, नास्ता और चाय पीने की भी व्यवस्था की गई थी। प्रधानमंत्री का संबोधन अधिक से अधिक लोग सुन सकें इसके लिये अनेकों दुकानों पर एलसीडी भी लगवाया गया था। इस योजना के अंतर्गत लाभार्थियों को पांच किलोग्राम प्रति यूनिट की दर से खाद्य आपूर्ति विभाग की ओर से जारी किए गए झोलों में खाद्यान्न वितरण किया जाएगा। कार्यक्रम को सुचारू रूप से सम्पन्न कराने के लिए हर कोटे की दुकान पर नोडल अफसर भी तैनात रहे। उपरोक्त महोत्सव में कोटेदारों के द्वारा क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों, गणमान्य और अनेकों विशिष्ट नागरिकों को भी इस कार्यक्रम का शुभारंभ करने के लिए आमंत्रित किया गया था। इसी क्रम में लक्ष्मीपुर के कोटेदार महेश प्रसाद के वहा स्थानीय गांव के ग्राम प्रधान धीरज तिवारी, पत्रकार सूरजमान कुमार भारती, रामछबिला पाण्डेय, वकील राय, रामनिवास मद्धेशिया और नोडल अधिकारी प्रमोद पासवान, परसौनी कोटेदार सीताराम यादव के वहा भाजपा मंडल अध्यक्ष नौरंगिया बृजेश मिश्रा, राम प्र॰ पान सुभावती देवी और पूर्व ग्राम प्रधान कन्हैया चौरसिया, राकेश यादव तथा अमन कुमार, नौरंगिया कोटेदार रामप्यारे के वहा ग्राम प्रधान सन्तोष मणि त्रिपाठी, भाजपा नेता नागेश्वर गौड़, अजय जायसवाल, रूदल जायसवाल, मनोज पाण्डेय और विनय सिंह और नेबुआ राय गंज के कोटेदार बाबूलाल तथा किशनपुर विजयपुर कोटेदार उपेन्द्र शुक्ला के वहा भी निःशुल्क राशन वितरण के दौरान विशिष्ट जनों सहित नोडल अधिकारी की मौजूदगी में कोविड गाइडलाइनों का पालन कराते हुवे पात्र गृहस्ती और अंत्योदय कार्ड धारकों में नियमानुसार राशन वितरित किया गया।

कोरोना संक्रमण के समय वार्डों की सफाई के लिए कर्मचारी नहीं मिल रहे थे। सीएमओ डा. आलोक पांडेय ने बताया कि जिले में तीसरी लहर की आशंका से निपटने के लिए तैयारी लगभग पूरी है। जिले में 19 शिशु एवं बाल रोग विशेषज्ञ हैं। इसके अलावा दो चेस्ट रोग विशेषज्ञ व तीन जनरल फिजिशियन हैं। इनकी संख्या बढ़ाने के लिए विभाग ने शासन को पत्र लिखा है। जिले में कुल 16 सीएचसी, 15 पीएचसी व 68 न्यू पीएचसी हैं। डॉक्टरों की कमी दूर करने के लिए शासन को पत्र लिखा गया है। तैयारियों के क्रम में जहां भी स्टाफ व सफाईकर्मियों की कमी किय जा रहा है।

देवरिया पुलिस द्वारा अवैध शराब के विरुद्ध अभियान जारी

दैनिक बुद्ध का संदेश
देवरिया। भारी मात्रा में अवैध शराब बरामद करते हुए 05 अभियुक्त को गिरफ्तार कर 05 अभियोग पंजीकृत किये गए। पुलिस अधीक्षक देवरिया डॉ श्रीपति मिश्र द्वारा कच्ची शराब के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के दौरान दिनांक 04.08.2021 को समस्त प्रभारी निरीक्षकध्यानाध्यक्ष द्वारा अवैध शराब के विरुद्ध अभियान के क्रम में अपने-अपने क्षेत्रान्तर्गत संभावित स्थानों पर दबिस देते हुए कुल 70 लीटर अवैध कच्चीधुंजी शराब बरामद करते हुए 05 अभियुक्तों को गिरफ्तार करते हुए उनके विरुद्ध विभिन्न थानों पर कुल 05 अभियोग पंजीकृत कर नियमानुसार विधि क कार्यवाही की जा रही है।

पुलिस द्वारा अवैध गांजा के साथ दो व्यक्तियों को किया गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का संदेश , देवरिया। श्याम सुन्दर तिवारी थानाध्यक्ष मटनी देखभाल क्षेत्र, रोकथाम अपराध, तालाश वांछित अभियुक्त हेतु क्षेत्र मे भ्रमणशील थे, कि मुखबिर से सूचना पर ग्राम बलुआ अफगान से दो व्यक्तियों के पास से 2.350 ग्राम अवैध गांजा बरामद किया गया। पकड़े गये अभियुक्तों से नाम पता पूछे जाने पर उनके द्वारा अपना नाम पता 01.अर्जुन कुमार पुत्र दिलीप कुमार सा10 सिसवनिया टोला थाना सलेमपुर जनपद देवरिया 2. छोटे पुत्र सकूल सा10 रेलवे स्टेशन के बगल में सिसवनिया टोला थाना सलेमपुर जनपद देवरिया बताया। उनके पास बरामद 2 किलो 350 ग्राम अवैध गांजा को कब्जे में लेते हुए अभियुक्तों को गिरफ्तार कर नियमानुसार विधिक कार्यवाही की जा रही है।

पुलिस द्वारा मोटर वाहन अधिनियम में कार्यवाही

दैनिक बुद्ध का संदेश
देवरिया। दिनांक 04.08.2021 को जनपदीय पुलिस द्वारा शांतिर अपराधियों संदिग्ध व्यक्तियों, संदिग्ध वाहनों के विरुद्ध चेकिंग अभियान चलाया गया, जिसके परिप्रेक्ष्य में जनपद के विभिन्न थानों की पुलिस द्वारा की गयी कार्यवाही का विवरण निम्नवत है-वाहन चेकिंग के दौरान 151 वाहनों से 1,52,000 रुपये शमन शुल्क (ई-चालान) किया गया।

पुलिस ने अवैध गांजा के साथ एक व्यक्ति को किया गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का संदेश
देवरिया। थानाध्यक्ष महुआडीह देखभाल क्षेत्र, रोकथाम अपराध, तालाश वांछित अभियुक्त हेतु क्षेत्र मे भ्रमणशील थे, कि मुखबिर से सूचना पर ग्राम पकड़ी वीरभद्र से एक अभियुक्त को 1 किलो 100 ग्राम अवैध गांजा के साथ गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त से नाम पता पूछे जाने पर उसके द्वारा अपना नाम पता 01.मोनू यादव पुत्र गोरख यादव सा10 सहोदर पट्टी थाना महुआडीह जनपद देवरिया बताया गया। पुलिस टीम द्वारा बरामद 1 किग्रा100 ग्राम अवैध गांजा को कब्जे में लेते हुए अभियुक्त को गिरफ्तार कर नियमानुसार विधिक कार्यवाही की जा रही है।

सरकार का संकल्प, सबको राशन सबका पोषण- पवन केडिया

दैनिक बुद्ध का संदेश
कुशीनगर। आज हाटा विधानसभा के नगरपालिका क्षेत्र के



पिपरही भड़कुलवा में प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के अन्तर्गत निशुल्क राशन वितरण स्थानीय वि॰ आयक पवन केडिया ने किया। विधायक ने विकास खंड मोतीचक के ग्राम असना व महुड़ में भी निशुल्क राशन वितरण किया। इस कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के सम्बोधन को वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से लोगों ने सुना। उपस्थित जन समूह को सम्बोधित करते हुए बतौर मुख्य अतिथि क्षेत्रीय विधायक पवन केडिया ने कहा कि हमारी सरकार दलित, पिछड़े व गरीबों के प्रति कातिबद्ध है इस भयंकर महामारी के दौरान हमारे मोदी व योगी ने हर वर्ग के लोगों का ख्याल रखते हुए अनेक योजनायें लागू की जो सीधे तौर हर जरूरत मंदो का सहायक सिद्ध हुए है। इसी कड़ी में प्रधानमंत्री अन्न योजना के अन्तर्गत प्रदेश के लगभग 15 करोड़ लोगों को दीनावती तक मुफ्त राशन दिया जायेगा। इस मौके पर उप जिलाधिकारी पीके त्रिपाठी, मुख्य चिकित्सा अधिकारी कुशीनगर, प्रभारी निरीक्षक जेपी पाठक, पूर्ति निरीक्षक रविन्द्र सिंह, डा एल बी यादव, सूचित गोड़, दुनटुन राव, दीनदयाल सिंह, रामशीष सिंह, रामानंद सिंह, मुन्शी सिंह, रजनीश बर्नवाल, सुधाकर पांडेय, रामेश्वर वर्मा, बाँके लाल चौहान इत्यादि लोग उपस्थित रहे।

प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के अंतर्गत 101 कार्ड धारकों को मुफ्त राशन बांटा गया

दैनिक बुद्ध का संदेश, हमीरपुर। सरीला विकासखंड मनकारी



गांव में प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्य योजना के अंतर्गत 101 कार्ड धारकों को मुफ्त राशन बैग बांटा गया। इस अवसर पर गांव प्रधान तुलसीदास यादव और नोडल अधिकारी मौजूद रहे। इस अवसर पर लोगों के अंदर खुशी का माहौल रहा। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना जन जन तक इसका लाभ पहुंचने इसके लिए सरकार और प्रशासन द्वारा अनेक अवसरों पर जागरूकता अभियान और कई संगठनों द्वारा जागरूक किया जाता है। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा यह बड़ा कदम माना जाता है इससे सरकार 2022 के लिए अपना रोड मैप प्यार कर रही।

बुंदेलखंड की शान महारानी लक्ष्मीबाई जी की प्रतिमा के विषय में चर्चा

दैनिक बुद्ध का संदेश



हमीरपुर। आज वर्ली मुंबई में मा.अरुण गवली जी (डेडी) के भतीजे पूर्व मंत्री आदरणीय सचिन भाऊ अहीर जी से मिलकर बुंदे लखंड के सामाजिक, राजनैतिक

एवं आर्थिक मुद्दों पर चर्चा की और, बुंदेलखंड की आन,वान,शान वीरंगना महारानी लक्ष्मीबाई जी की प्रतिमा तथा बुंदेलखण्डी पगड़ी पहनाकर बुंदेलखंड के विषय में बहुत चर्चाएं की।

कुएं में गिरने से बच्ची की हुई मौत,परिजनों में मचा कोहराम

दैनिक बुद्ध का संदेश

करमा/सोनभद्र। स्थानीय थानान्तर्गत बंधु लाल कोल पुत्र मैनजर कोल निवासी तिलोली कला नई बस्ती थाना कि पुत्री दुर्गावती उम्र लगभग (12) वर्ष आज लगभग 9:00 बजे घर के बगल कुएं में पानी भरने गई थी, पैर फिसलने की वजह से कुएं में गिर गई। सूचना पर तत्काल एसएसआई विनोद कुमार यादव मय हमराही मौके पर पहुंचकर गांव वालों व परिजनों की मदद से बालिका को कुएं से बाहर निकाला गया। उपचार हेतु सीएचसी घोराल लाया गया। जहां पर चिकित्सक द्वारा उक्त बालिका को मृत घोषित कर दिया। सूचना के आधार पर पंचायतनामा की कारवाई कर पोस्टमार्टम हेतु जिला संयुक्त चिकित्सालय सोनभद्र रवाना किया।

अन्न महोत्सव कार्यक्रम का हुआ आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश

करमा/सोनभद्र। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के वहुअल कार्यक्रम प्राथमिक विद्यालय भरकवाह, में मुख्य अतिथि सीमा देवी की अध्यक्षता में ग्रामपंचायत पगिया, पटेहरा में अन्नमहोत्सव का आयोजन किया गया, तथा ग्राम सभा करमा में कोटे की दुकान पर राशन बितरित किया गया। मौके पर प्रमुख प्रतिनिधि रामआधार, 8

मैरेंद्र शर्मा मंडल अध्यक्ष, पूर्व अध्यक्ष राजेश मिश्रा, महामंत्री रविन्द्र बहादुर सिंह, अंकुर सिंह, विकास सिंह आदि उपस्थित रहे।

अन्नमहोत्सव के तहत राशन बितरित

दैनिक बुद्ध का संदेश

करमा/सोनभद्र। ग्राम सभा करमा में कोटे की दुकान पर अन्नमहोत्सव के तहत राशन बितरित किया गया। ग्राम प्रधान विनोद जायसवाल ने लोगों को सरकार द्वारा चलायी जा रही योजनाओं के विषय में लाभार्थियों को बिस्तृत रूप में बताया गया। उक्त अवसर पर कोटेदार, आगनबाड़ी रुकमणि पाण्डेय व लाभार्थी ग्रामीण जन उपस्थित रहे।

अन्नमहोत्सव के तहत किया गया खाद्यान्न बितरित

दैनिक बुद्ध का संदेश

करमा/सोनभद्र। ग्राम सभा भरकवाह में अन्नमहोत्सव के तहत खाद्यान्न बितरित किया गया ग्राम प्रधान विकास सिंह द्वारा सरकार द्वारा संचालित

योजना के विषय में लोगों को बिस्तृत जानकारी दी गई उक्त अवसर पर कोटेदार कैलाश यादव सहित क्षेत्र के सम्मानित जन व लाभार्थी उपस्थित रहे।

प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अंतर्गत मुफ्त राशन लाभार्थियों को वितरित किया गया

दैनिक बुद्ध का संदेश

सादुल्लानगर/बलरामपुर। ग्राम गूमा फातमा जोत के प्रधान रमेश गुप्ता ने अपने मौजूदगी में वितरण कराया मोदी किट। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि- भाजपा मंडल उपाध्यक्ष राधेश्याम गुप्ता ने अपने हाथों से मोदी किट वितरण किया और बताया कि मोदी सरकार और योगी सरकार दोनों मिलकर देश और प्रदेश में बहुत अच्छा विकास हो रहा है। विशेषकर गरीबों परिवार विशेष ध्यान दिया जा रहा है। आने वाले दिनों में ऐसी बहुत सी योजनाएं हैं जो कि सभी को लाभ मिलेगी। इस सरकार सबका साथ और सबका विकास को देखते हुए कार्य कर रही है। ग्राम सभा के कोटेदार विनय श्रीवास्तव, बीडीसी नसीम संतोष श्रीवास्तव, बीडीसी जनक राम, बीडीसी राम अक्व शर्मा, ग्राम पंचायत सदस्य सर्वेश श्रीवास्तव, आलोक मिश्रा, गांव के कई सम्मानित परिवार भी उपस्थित हुए।



कार्यकर्तों और नेताओं पर जबरन दबाव बनाकर साइकिल रैली को रोकने का प्रयास भी किया। तमाम कार्यकर्तों और नेताओं को रैली से वापस भी भेज दिया गया। बावजूद इसके हमने साइकिल रैली निकाली जो कि महाराजगंज बाजार से चलकर शिवानगर में संपन्न हुई है। बात दे कि आने वाले 2022 के विधानसभा चुनाव के लिए समाजवादी पार्टी अपने कार्यकर्ताओं में जान फूँकने में लगी हुई है। जिसके चलते लखनऊ से चलकर आये समाजवादी पार्टी के पर्यवेक्षक एवं एम.एल.सी. शशांक यादव जनेश्वर मिश्र की जयंती पर समाजवादी पार्टी ने निकाली साइकिल यात्रा

सपा नेता डॉ भानु त्रिपाठी के नेतृत्व में निकाली साइकिल रैली

दैनिक बुद्ध का संदेश बलरामपुर। समाजवादी पार्टी में छोटे लोहिया के नाम से जाने, जाने वाले जनेश्वर मिश्रा की जयंती पर गुरुवार को सपा सुप्रिमो अखिलेश यादव के आह्वान पर पूरे प्रदेश में सपा नेता व कार्यकर्ताओ साइकिल रैली निकाली। बलरामपुर जिले के चारों विधानसभा क्षेत्रों में समाजवादी पार्टी के नेताओं ने साइकिल रैली निकाली। तुलसीपुर विधानसभा क्षेत्र के महाराजगंज बाजार में सपा नेता डॉ भानु त्रिपाठी ने सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ताओं और पराधिकारियों के साथ कड़ी धूप के बीच साइकिल रैली निकाली। सपा नेता डॉ भानु त्रिपाठी ने बताया कि थाना महाराजगंज तराई की पुलिस ने उनके



बलरामपुर पहुंचे। कौवापुर मोड़ पर सपा नेता डॉ भानु त्रिपाठी ने कार्यकर्ताओं के साथ एमएलसी शशांक यादव व पूर्व मंत्री डॉ एसपी यादव का माला पहनाकर गर्मजोशी के साथ स्वागत किया। एमएलसी शशांक यादव ने झंडी दिखाकर शसमाजवादी साइकिल यात्रा को रवाना किया। उन्होंने

रैली निकाली गई है। उन्होंने कहा कि इस रैली के माध्यम से गाँव गाँव जाकर सपा सरकार में कराए गए कार्यों को जनता तक पहुंचाना है, सपा नेता ने कहा कि भाजपा सरकार से अब जनता ऊब चुकी है। भाजपा सरकार ने सिर्फ झूठ बोलने का काम किया है साढ़े चार सालों में बेरोजगारी बढ़ गई। युवाओं के साथ छल किया है महंगाई चरम पर है उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री हमेशा झूठ बोलने का काम कर रहे हैं कभी कहते हैं की 1 करोड़ लोगों को रोजगार दिया है कभी कहते हैं 6 लाख लोगों को कर्मी कहते 4 लाख लोगों रोजगार दिया। देश में तेल की 100 रुपये लीटर हो गया है महंगाई चरम पर है ये सरकार पूरी तरफ फेल है। अब

प्रदेश की जनता ने मन बना लिया है 2022 के विधानसभा चुनाव में अखिलेश यादव की दोबारा सरकार बनने जा रही है। हम सभी मिलकर अखिलेश यादव को उत्तर प्रदेश का मुख्यमंत्री बनाएंगे रैली की दौरान निवर्तमान जिलाध्यक्ष राम निवास मौर्या, जिला सचिव चतुर्भुजी यादव विधानसभा अध्यक्ष प्रबुद्ध समा रघनीश उपाध्याय डब्लू डॉ एसके यादव राधेश्याम वर्मा अर्पण गुप्ता सनी सिंह अमन तिवारी शुभम तिवारी वैभव पाठक राजू दुबे राहुल पांडे अमरनाथ यादव प्रदीप कोशल वीर बहादुर यादव संदीप पांडे रितिक उपाध्याय दिलीप उपाध्याय निखिल उपाध्याय इंद्रेश उपाध्याय साहित उपाध्याय संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जनेश्वर मिश्र की जयंती पर समाजवादी पार्टी ने निकाली साइकिल यात्रा



दैनिक बुद्ध का संदेश हमीरपुर। जिले के प्रत्येक तहसील में समाजवादी आंदोलन के प्रखर नेता जनेश्वर मिश्र के जन्मदिवस पर समाजवादी साइकिल यात्रा निकाली गई। यह साइकिल यात्रा 10 किलोमीटर तक चली। साइकिल यात्रा के मुख्य अतिथि पूर्व विधायक अश्वेश कुमार ने कहा कि बेकारी, महंगाई, भ्रष्टाचार, पुलिस उत्पीड़न, किसान, मजदूर, नौजवान तथा महिलाओं की शोषणकारी नीतियों तथा लोकतंत्र विरोधी भाजपा सरकार के विरुद्ध यह साइकिल यात्रा चलाई गई भाजपा राज में अन्याय, अत्याचार, बलात्कार, शोषण बढ़ा है और महिलाओं का अपमान हुआ है। सड़क-बिजली-पानी सभी का अकाल है। समाजवादी सरकार में विकास सबके लिए था। समाजवादी पार्टी में सबका सम्मान है और सबके साथ न्याय होता है। वास्तव में भाजपा नेतृत्व अपने अहंकार में डूबा हुआ है जनेश्वर मिश्र समाजवादी पार्टी के एक राजनेता थे। समाजवादी विचारधारा के प्रति उनके दृढ़ निष्ठा के कारण वे श्रद्धे लोहियाश के नाम से प्रसिद्ध थे। वे कई बार लोकसभा और राज्यसभा के सदस्य रहे। सात बार केन्द्रीय मंत्री रहने के बाद भी उनके पास न अपनी गाड़ी थी और न ही बंगला। इनके नाम पर लखनऊ में एशिया का सबसे बड़ा सुन्दर पार्क सपा प्रमुख मुलायम सिंह यादव के प्रेरणा से उत्तर प्रदेश के पुर्व युवा मुख्यमंत्री अखिलेश यादव द्वारा निर्माण कराया गया था। साइकिल यात्रा में प्रमुख रूप से पूर्व विधायक अश्वेश कुमार,जिला पंचायत सदस्य रामराजवीन यादव, सत्यथा यादव, कामता राजपूत, हिमांशु यादव, नीलम यादव, शिव सिंह यादव, सुनिल साविता,मान सिंह यादव, पवन श्रीवास,नाथूराम आहिरवार, अरुण राजपूत, सहित सभी कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

पिछड़ा दलित अल्पसंख्यक सम्मेलन की तैयारी को लेकर संपन्न हुई बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। जन अधिकार पार्टी की बैठक रामलीला मैदान राबटसगंज में संपन्न हुई। जिसमें दिनांक 12 अगस्त 2021 को सोनभद्र के रामलीला मैदान में सम्पन्न होने वाले पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जाति ,जनजाति एवं अल्पसंख्यक प्रतिनिधि सम्मेलन की तैयारी को लेकर रणनीति तय की गई। बैठक के मुख्य अतिथि मिर्जापुर मंडल अध्यक्ष डॉ० भागीरथी सिंह मौर्य ने कहा कि जन अधिकार पार्टी के तत्वधान में प्रदेश के सभी जिले में पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जाति, जनजाति एवं अल्पसंख्यक प्रतिनिधि सम्मेलन आयोजित कर

उक्त समाज के लोगों को उनके अधिकार के प्रति जागरूक करते हुए पार्टी की नीतियों से अवगत कराया जा रहा है। जिससे सासन सत्ता से वंचित पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जाति, जन जाती एवं अल्पसंख्यक वर्ग अपने हक अधिकार के प्रति लड़ सके। विशिष्ट अतिथि जिला पंचायत सदस्य हिन्दुआरी मालती देवी ने कहा कि जन अधिकार पार्टी एक आंदोलन का नाम है जो सत्ता के साथ व्यवस्था परिवर्तन के लिए संघर्षरत है। पीछणों, दलितों एवं अल्पसंख्यक वर्ग का वर्तमान सरकार में बढ़े



पैमाने पर उत्पीड़न किया जा रहा है जिसके विरुद्ध जन अधिकार पार्टी के मुखिया बाबू सिंह कुशवाहा हमेशा आवाज उठाते हैं परंतु सरकार सुनने को तैयार नहीं है। आने वाले समय में उपेक्षित वर्ग जन अधिकार पार्टी के साथ जुड़कर अपने साथ हो

रहे उत्पीड़न का बदला अवश्य लेगी। इस मौके पर रामनारायण प्रजापति, अविनीश सिंह कुशवाहा, अनुरुद्ध मौर्य, बंसीलाल, लक्ष्मण सिंह, गिरजा प्रसाद, अयोध्या लाल, राम अशीष, विजय लाल, सुनील कुमार, गिरजा प्रसाद, श्रीकृष्ण सिंह, चन्द्रमा सिंह, सुभाष सिंह सहित अनेको लोग मौजूद रहे। बैठक की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष आदित्य मौर्य एवं संचालन जिला महासचिव रविचंजन शाक्य ने किया।

सरकार की विफलताओं को लेकर समाजवादी पार्टी सड़क पर उतरी

दैनिक बुद्ध का संदेश

सोनभद्र। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के निर्देशानुसार समाजवादी साइकिल यात्रा के जरिए भाजपा उत्तर प्रदेश सरकार की विफलताओं के लेकर 5 अगस्त को जनेश्वर मिश्र जयंती आयोजित करने के बाद साइकिल यात्रा निकाली गई। समाजवादी पार्टी आंदोलनों के वरिष्ठ नेता एवं छोटे लोहिया जनेश्वर मिश्र की जयंती के

जुबेर आलम के नेतृत्व में दुद्धी सेक्टर 44 में और नगर पालिका

की नीतियों के बारे में बताया गया। साइकिल यात्रा को संबोधित करते हुए पूर्व मंत्री व्यास जी गौड़ ने कहा कि उत्तर प्रदेश की भाजपा सरकार में किसी का भला होने वाला नहीं है भाजपा सरकार केवल पूजी पतियों एवं अमीरों की पार्टी है उसे आदिवासियों से

कोई लेना देना नहीं है, पूर्व मंत्री विजय सिंह गौड़ ने कहा कि भाजपा सरकार में किसान पूरी तरह से परेशान है उसे किसानों की दुख दर्द से कोई लेना देना नहीं है उसे केवल कोंपोंरेट धराने से ही मतलब है। साइकिल यात्रा को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक रमेश चंद्र दुबे ने कहा कि भाजपा सरकार ब्राम्हण विरोधी सरकार है इस सरकार में जितना ब्राह्मणों का शोषण हुआ उतना किसी सरकार में नहीं हुआ। ब्राह्मणों का यदि किसी सरकार में भला है तो वह समाजवादी सरकार है जिसमें हर तबका खुशहाल रहता है।

रावटसगंज और नगर पंचायत चुर्क में साइकिल यात्रा के माध्यम से समाजवादी पार्टी की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाया गया, ओबरा विधानसभा में जिला उपाध्यक्ष रमेश यादव, परमेश्वर यादव, रवि कुमार गौड़, अनिल यादव, अनिता राकेश, सुनील कुमार गौड़ के नेतृत्व में ओबरा विधानसभा के सभी सेक्टर 34 में एवं नगर पंचायत ओबरा चोपन हे रोह अत्याचार को बताया गया, रावटसगंज विधानसभा क्षेत्र में जिला हासचिव मोहम्मद सईद कुरैशी रामसेवक यादव अशोक पटेल कामरान खान के नेतृत्व में रावटसगंज विधानसभा के सभी

● जिले के चारों विभाग क्षेत्रों में सपाईयों ने निकाली साइकिल यात्रा
● समाजवादी पार्टी के साइकिल यात्रा में जनपद सोनभद्र के जवता का भिला जन समारंभ

रावटसगंज और नगर पंचायत चुर्क में साइकिल यात्रा के माध्यम से समाजवादी पार्टी की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाया गया, ओबरा विधानसभा में जिला उपाध्यक्ष रमेश यादव, परमेश्वर यादव, रवि कुमार गौड़, अनिल यादव, अनिता राकेश, सुनील कुमार गौड़ के नेतृत्व में ओबरा विधानसभा के सभी सेक्टर 34 में एवं नगर पंचायत ओबरा चोपन हे रोह अत्याचार को बताया गया, रावटसगंज विधानसभा क्षेत्र में जिला हासचिव मोहम्मद सईद कुरैशी रामसेवक यादव अशोक पटेल कामरान खान के नेतृत्व में रावटसगंज विधानसभा के सभी

करमा/सोनभद्र। विकासखंड के प्रांगण में ब्लॉक क्षेत्र के समस्त ग्राम प्रधानों, क्षेत्र पंचायत सदस्यों व क्षेत्र पंचायत प्रमुख का स्वागत अभिनन्दन कार्यक्रम का के प्रांगण में सम्पन्न हुआ। जिसमें बतौर मुख्य अतिथि क्षेत्रीय विधायक डॉ. अनिल कुमार मौर्य का बीडीओ रमेश कुमार यादव ने मातृकार्पण कर स्वागत किया और ब्लॉक प्रमुख सीमा देवी को पुष्प गुच्छ भेंट किया। विधायक डॉ. अनिल कुमार मौर्य ने अपने संबोधन में कहा कि हमें मिलकर क्षेत्र का विकास करना है। उन्होंने कहा कि हमें मिलकर जनता की उम्मीदों पर खरा उतरना होगा आगे कहा कि पहले देश में डबल इंजन की सरकार थी अब ट्रिपल इंजन की सरकार हो गई है। अब प्रत्येक ग्राम पंचायतों में डेटा ऑपरेटर सहायक की नियुक्ति हो रही है जो आपके विकास कार्यों में सहयोग करेंगे। विधायक अनिल कुमार द्वारा ग्राम प्रधानों, क्षेत्र पंचायत सदस्यों व क्षेत्र पंचायत प्रमुख को अंग वस्त्र व स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के अंत में ब्लाक प्रमुख सीमा देवी ने उपस्थित मुख्य अतिथि समेत समस्त आगंतुकों का आभार प्रकट किया। उक्त अवसर पर सुरेंद्र मौर्य, अमर नाथ पटेल, राम नवल आचार्य, राजेश मिश्रा, मनीष मिश्रा, विनोद जायसवाल, विकास विश्वकर्मा समेत बीडीसी सदस्य, प्रधान गण व अन्य उपस्थित रहे।

नवनिर्वाचित ग्राम प्रधान, क्षेत्र पंचायत सदस्य, क्षेत्र पंचायत प्रमुख का स्वागत व अभिनन्दन कार्यक्रम हुआ संपन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश

पूर्व विधायक रमेश चंद्र दुबे के नेतृत्व में निकली सायकिल यात्रा

दैनिक बुद्ध का संदेश

सोनभद्र। समाजवादी पार्टी द्वारा पूर्व विधायक रमेश चंद्र दुबे के नेतृत्व में स्वर्गीय जनेश्वर मिश्र के जन्मदिवस पर उत्तर प्रदेश में बे रोजगारी, महंगाई, भ्रष्टाचार के विरोध में समाजवादी पार्टी द्वारा राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव पर एक दिवसीय

साइकिल यात्रा निकाल कर जन जागरण किया गया। साइकिल यात्रा का प्रारंभ घोराल विधानसभा के कोहरथा ग्राम से प्रारंभ किया गया जो भरोली, मझगावां होते हुए घोराल नगर के मुख्या तिराहा पर नुककड़ सभा के साथ संपन्न हुआ। इस अवसर पर पूर्व विधायक रमेश चंद्र दुबे ने जनता के उत्तर प्रदेश सरकार पर हर मोर्चे पर असफल होने तथा जनता को मुनराह करने का आरोप लगाया। उन्होंने घोराल विधानसभा के तमाम विकास कार्य अधूरे होने तथा आम नागरिक परेशान होने के मुद्दे उठाए। उन्होंने बेरोजगारी भ्रष्टाचार एवं महंगाई के कारण परेशान नागरिकों को ऐसे भ्रष्ट सरकार को उखाड़ फेंकने की अपील की। उक्त अवसर पर प्रमुख रूप से पूर्व सपा जिला अध्यक्ष श्याम बिहारी यादव, विधानसभा अध्यक्ष बाबूलाल यादव, महेंद्र यादव, अजय यादव नगर अध्यक्ष सूरज कुमार दिनेश अग्रहरी सहित सैकड़ों सपा कार्यकर्ता और नेता मौजूद रहे।

बीएड संयुक्त प्रवेश परीक्षाएं के आयोजन के लिए जिलाधिकारी की अध्यक्षता में बैठक

सीतापुर। दोपहर 12 बजे जिला मजिस्ट्रेट सभागार में संयुक्त प्रवेश परीक्षा, बीएड 2021–23 के आयोजन हेतु जिलाधिकारी की अध्यक्षता में एक बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें सीतापुर जिले में 14 परीक्षा केंद्र के केन्द्राधीक्षक, प्रत्येक दो केंद्रों के लिए नियुक्त एक सेक्टर मजिस्ट्रेट की दर से 7 सेक्टर मजिस्ट्रेट, 14 स्टेटिक मजिस्ट्रेटों सहित बीएड परीक्षा के उपनोडल

अधिकारी दीन दयाल उपाध्याय राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय, सीतापुर के प्राचार्य प्रो0 रवीन्द्र कुमार, उपनोडल समन्वयक डॉ0 राजीव द्विवेदी, एडीएम विनय पाठक, एसडीएम एवं डीएम नोमिनी शिशिर कुमार एवं डीआईओएस देवी प्रसाद तिवारी ने प्रतिभाग किया। कोविड.19 ने प्रोटोकाल का पालन करते हुए सीतापुर जनपद में 4740 अभ्यर्थी इस परीक्षा में शामिल होंगे।

सुचितापूर्ण एवं कदाचार रहित परीक्षा कराने हेतु सभी केन्द्राधीक्षकों को निर्देश दिये गये। प्रो. रवीन्द्र कुमार ने बताया कि 14 केंद्रों के लिए 28 पर्यवेक्षकों की नियुक्ति की गई है। इनकी बैठक आज प्रातरु 10 बजे से दीन दयाल उपाध्याय राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित कर उन्हें उनके कर्तव्यों से डॉ0 राजीव द्विवेदी ने अवगत कराया। पुलिस व्यवस्था चाक

चौबन्द रखने एवं परीक्षा केन्द्रों पर सुव्यवस्था एवं सुरक्षा रखने हेतु पर्याप्त संख्या में पुलिस बल एवं मोबाइल पुलिस की व्यवस्था की गई है। यह सूचना बैठक में प्रतिभाग करते हुए एएसपी उत्तरी राजीव दीक्षित ने दी। यह निर्देश दिया गया कि परीक्षा केन्द्रों के 500 मीटर के अन्दर एवं आस पास कोई मोबाइल, कम्प्यूटर, फोटोस्टेट की दुकाने संचालित न हों।

मल्लावां में वरिष्ठ पत्रकार ब्रजनंदन सेठी की 5 वीं पुण्यतिथि पर आयोजित हुआ कार्यक्रम

हरदोई।प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के बैनर तले मल्लावां के एक गेस्ट हाउस में वरिष्ठ पत्रकार स्व ब्रज नंदन सेठी के 5 वीं पुण्य तिथि पर ज़िले के वरिष्ठ पत्रकारों को सम्मानित कर स्व सेठी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी गई।मल्लावां चेयरमैन के बड़े भाई समाज सेवी विशाल

जयसवाल ने पत्रकारों शाल ओढ़ाकर सम्मानित किया।क़स्बे के एक गेस्ट हाउस में वरिष्ठ पत्रकार स्वर्गीय बृजनंदन सेठी की पांचवी पुण्यतिथि पर प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक जर्नलिस्ट एसोसिएशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष वरिष्ठ पत्रकार गिरीश चंद्र कुशवाहा ने पत्रकारों की एक गोष्ठी का आयोजन कर क्षेत्र व जनपद के हर ब्लॉक के कलीमउल्ला फारुकी ने कहा कि स्वर्गीय सेठी के नाम से एक द्वार निर्मित कराया जाए। वहीं वरिष्ठ पत्रकार गिरीश चंद्र कुशवाहा ने स्वर्गीय श्री सेठी के नाम से मल्लावां में प्रेस क्लब बनाए जाने की मांग की। इस कार्यक्रम के दौरान वरिष्ठ पत्रकार अखिलेश सिंह, आलोक सिंह ,ऋषि सैनी , शाल ओढ़ाकर सम्मानित आभिर किरमानी ,शिव प्रकाश किया।जिसके बाद हरदोई त्रिवेदी समेत जनपद के सैकड़ों जनपद के वरिष्ठ पत्रकार पत्रकार मौजूद रहे।

भाजपा मंडल कार्यसमिति की बैठक

तम्बौर (सीतापुर)। विकास खण्ड बेहटा के सभागार में बेहटा भाजपा मंडल कार्यसमिति की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक के मुख्य अतिथि पूर्व एमएलसी राकेश सिंह रहे। बैठक को संबोधित करते हुए जिला भाजपा महामंत्री विश्राम सागर राटौर ने कहा कि प्रदेश सरकार की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं व पार्टी की नीतियों को जन जन तक पहुंचाना हम सब की जिम्मेदारी है। इसके लिये सभी कार्यकर्ताओं को अपने बूथों को मजबूत करना होगा। इसके लिये लगातार बैठकें करके लोगों को जोड़ना होगा। इस मौके पर मंडल अध्यक्ष सलिल श्रीवास्तव, पिछड़ा वर्ग मोर्चे के जिलाध्यक्ष रामजीवन जायसवाल, राजकिशोर कनौजिया, पंकज मिश्रा, संजय अस्थाना, सुयश श्रीवास्तव सहित तमाम कार्यकर्ता मौजूद थें।

सिग्नल खराबी के कारण आधा घंटा क्रासिंग पर खड़ी रही मालगाड़ी, कई घंटा लगा रहा लम्बा जाम

सिधौली (सीतापुर)। कस्बे के बिसवां चौराहा क्रासिंग पर लखनऊ से सीतापुर की ओर जा रही एक मालगाड़ी लगभग आधा घण्टा सिग्नल में खराबी आ जाने के कारण खड़ी रही। जिससे क्रासिंग का गेट बंद व ट्रेन खड़ी होने के कारण काफी लंबा जाम लग गया। जाम को नियंत्रित करने के लिए पुलिस को लगना पड़ा। जानकारी के अनुसार के लखनऊ के ओर से सीतापुर की ओर जाने वाली एक मालगाड़ी उस समय बिसवां चौराहा पर खड़ी हो गयी। क्रासिंग का गेट बंद हो जाने के कारण लगभग आधा घण्टे तक जाम लगी रही। दोनो तरफ से लगी वाहनों की लंकी लाइन व दो पहिया वाहन साधार लगभग आधा घण्टे तक खड़े रहे। सूचना पर पुलिस पहुंची और जाम को तब नियंत्रित करती रही। जब तक रेलवे स्टेशन कंट्रोल रूम से सिग्नल प्राप्त कर ट्रेन चली नहीं गयी। स्टेशन अधीक्षक ज्ञानेंद्र उपाध्याय ने बताया कि सिग्नल बैक हो जाने कारण लगभग ट्रेन रुकी थी। चालक द्वारा अचानक ब्रेक लगाने के बाद भी ट्रेन रुकते रुकते सिग्नल पार कर गयी थी।

जमीनी विवाद के चलते दबंगों ने एक परिवार की जमकर पिटाई की

सिधौली (सीतापुर)। बीती रात दबंगों ने जमीनी विवाद के चलते घर में घुसकर एक परिवार की जमकर पिटाई कर दी और फरार हो गये। पीडिघ्ट बुर्जुग ने कोतवाली में प्रार्थना पत्र देकर कार्यावाही की मांग की है। पीडिघ्ट बुजुर्ग ने बताया कि लगभग 10 वर्ष पूर्व उन्होंने गांव में एक जमीन खरीदी थी। बीती एक 5 दिन पूर्व लल्लन पुत्तन व महेश पुत्रगण लालता व उनके पुत्रगण आये थे और उनसे जमीन खाली करने को कहा। जब उसने कहा कि वह जमीन खरीद चुके हैं तो उन्हें धमकी दी। जिस पर उसने कोतवाली में प्रार्थना पत्र दिया था। पुलिस ने दबंगों को वहाँ से भगा दिया। लेकिन उक्त दबंग आरोपी रात अपने आधा दर्जन साथियों के साथ घर में घुस आए और उसे व उसके लड़के , शैलेन्द्र व बहू की लाठी डंडों से जमकर पिटाई कर दी। जिससे तीनों लोग चोटिल हुए हैं। पीडिघ्ट द्वारा कोतवाली सिधौली में लिखित तहरीर दी है।

सिधौली मंडल की 16 सदस्यीय कार्यकारिणी घोषित

सिधौली (सीतापुर)। भारतीय जनता पार्टी की सिधौली मण्डल की 16 सदस्यीय कार्यकारिणी की घोषित की गई। कस्बे के एक निजी हाल में एक बैठक मण्डल अध्यक्ष राकेश पांडे की अध्यक्षता में आयोजित की गयी। जिसमें मण्डल की घोषित कार्यकारिणी में उपाध्यक्ष मनोज सिंह, आदित्य त्रिपाठी, शिवनरायन सिंह, अविکار सिंह, अमरेंद्र राजपूत व श्रीमती पिंढू शुक्ल, महामंत्री अनूप श्रीवास्तव व गौरव मिश्र को मनोनीत किया गया। इसी क्रम में अनूप कुमार, प्रेम शंकर गुप्त, रामखेलावन यादव, जगजीवन रावत, पुतान राटौर व सर्वेश श्रीवास्तव को मंत्री संजय कनौडिया को कोषाध्यक्ष व मीडिया पर प्रभारी दायित्व उमेश बाजपेयी को सौंपा गया।

हिन्दी दैनिक
बुद्ध का संदेश
समाचार पत्र
स्वत्वाधिकारी प्रकाशन एवं मुद्रक श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योतीनगर लिफ्ट हीरो एजेन्सी, मधुकटपुट,जिला-सिद्धार्थनगर-272207 उ.प्र. से मुद्रित एवं प्रकाशित ।
आट.एन.आई. नं०- UPHIN/2012/49458
संस्थापक- ट्वक श्री के.टी. शर्मा प्रधान सम्पादक- राजेश शर्मा
📠 8795951917, 9453824459
सभी विवादों का न्यायक्षेत्र जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय ही मान्य होगा
ई-न्यूज पेपर- www.budhakasandesh.com
E-Mail ID:- budhakasandeshnews@gmail.com

सीतापुर। जनपद में एक से सात अगस्त तक विश्व स्तनपान सप्ताह मनाया जा रहा है। इसे मनाने का उद्देश्य लोगों में स्तनपान के ग्रीत जागरूकता लाना है। स्तनपान को बढ़ावा देने के लिए इस साल इस सप्ताह की थीम स्तनपान सुरक्षा की जिम्मेदारी, साझा जिम्मेदारी तय की गयी है। स्तनपान बच्चे के लिए अमृत के समान होता है। यह शिशु का मौलिक अधिकार भी है। यह कहना है मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा मधु गैराला ने बताया कि माँ का दूध शिशु के मानसिक और शारीरिक विकास के लिए बहुत ही जरूरी है। यह शिशु को निमोनिया, डायरिया और कुपोषण के जोखिम

परिवार नियोजन के अस्थायी साधनों को भी बढ़ी संख्या में लोगों ने चुना

हरदोई।जनपद में 11 से 31 जुलाई तक जनसँख्या स्थिरता पखवारा आयोजित किया गया। इस दौरान जहाँ समुदाय को परिवार नियोजन के साधनों के बारे में जागरूक किया गया, वहीं लोगों को साधन अपनाने के लिए प्रेरित भी किया गया। इच्छुक दम्पति को परिवार नियोजन के साधन नि:शुल्क मुहैया कराये गए।परिवार नियोजन कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डा. सुशील कुमार ने बताया— इस पखवारे में 39 महिलाओं और चार पुरुषों को नसबंदी की सेवा प्रदान की गयी।जिला अस्पताल,अहिरौरी,भरखनी और सुरसा में एक—एक पुरुष ने स्थायी साधन को अपनाते हुए अपनी नसबंदी करायी। इस पखवारे में 216 महिलाओं ने आईयूसीडी, 1020 महिलाओं ने पीपीआईयूसीडी तथा पांच महिलाओं ने पीएआईयूसीडी लगवाई। 1011 महिलाओं ने त्रैमासिक गर्भनिरोधक इंजेक्शन अंतरा अपनाया। पखवारे में 3647 पैकेट्स गर्भनिरोधक गोली, छाया, के माला एन के 3251 पैकेट्स और 59,741 कंडोम का वितरण हुआ।नोडल अधिकारी ने कहा— पूरा पखवारा कोविड से बचाव के प्रोटोकॉल का पालन करते हुए मनाया गया । इस दौरान स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं ने लोगों को परिवार नियोजन की सेवाओं को देने के साथ ही कोरोना से बचाव के उपाय जैसे — मास्क लगाना, दो गज की सामाजिक दूरी का पालन करने और बार दूबार हाथों को साबुन और पानी से धोने के बारे में भी बताया।

प्राथमिकता के आधार पर अपने घर-परिवार के बड़े-बुजुर्गों का टीकाकरण कराएं- जिलाधिकारी

हरदोई।जिलाधिकारी अविनाश कुमार ने बताया है कि विगत दिवस 03 अगस्त 2021 को जनपद में वृहत स्तर पर टीकाकरण हुआ। जिले में रिकार्ड 56735 लोगों ने टीकाकरण कराया, जिसमें 18 से 44 वर्ष आयुवर्ग के 35953 लोग व 45 वर्ष से अधिक आयुवर्ग के 20782 लोग शामिल रहे। जनपद के विभिन्न टीकाकरण केंद्रों में भारी उत्साह देखा गया। जिलाधिकारी अविनाश कुमार ने लोगों के उत्साह की सराहना करते हुए अपील की है कि अपने उत्साह को बनाये रखते हुए बढ़-चढ़ कर टीकाकरण कार्यक्रम का हिस्सा बनें तथा प्राथमिकता के आधार पर अपने घर-परिवार के बड़े-बुजुर्गों का टीकाकरण कराएं,जिससे जनपद को कोरोना महामारी से सुरक्षित किया जा सके। उन्होंने इस वृहत टीकाकरण कार्यक्रम की सफलता के लिए डॉक्टरों व अन्य स्वास्थ्य कर्मियों की सराहना करते हुए टीकाकरण कार्यक्रम को निर्बाध रूप से जारी रखने के निर्देश दिए।

नागरिकों के मूल अधिकार, राज्य के दायित्व तथा सरकारी योजनाओं की जानकारी रखें- राजीव

हरदोई।जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में तहसील बिलग्राम के ग्राम बरगावां के जूनियर हाईस्कूल में आयोजित विधि ाक जागरूकता शिविर की अध्यक्षता करते हुए सचिवदत्तहसीलदार बिलग्राम राजीव यादव ने उपस्थित ग्रामवासियों से कहा कि नागरिकों के मूल अधिकार एवं राज्य के दायित्व तथा सरकारी योजनाओं के सम्बन्ध में जानकारी रखें।शिविर में पराविधिक स्वयं संघ के सदस्य प्रदीप कुमार, आशीष तिवारी, शिशुपाल सिंह, शिव प्रताप, प्रमोद कुमार, रईश पाल, आनंद कुमार , जेवा खां, जुलैखा खातून, संध्या देवी, समर सिंह , उमेश दोहरें, राजस्व निरीक्षक रामेश चन्द्र व अध्याक आदि उपस्थित रहे।

बाइक सवार के पास से देशी शराब के 19 पौआ पुलिस ने किए बरामद

हरपालपुर.हरदोई।कस्बे के रोडवेज बस स्टॉप पर हरपालपुर पुलिस ने रात वाहन चेकिंग के दौरान बाइक सवार के पास से देशी शराब के 19 पौआ पुलिस ने बरामद किए।आरोपी युवक को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज कर किया गया है।प्रभारी निरीक्षक दीपक शुक्ला ने बताया कि बरबाई गांव निवासी प्रभु दयाल पुत्र प्रसादीलाल के पास से पुलिस ने फाइटर ब्रांड के 19 देशी शराब के पौआ बरामद किए हैं। आरोपी युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया है।

हर्दोई।क्षेत्र पंचायत प्रमुखगणों की बैठक एक होटल में आहूत की गई। बैठक में क्षेत्र पंचायत प्रमुखगण उपस्थित हुए।बैठक में क्षेत्र पंचायत में विकास कार्यों में आ रही समस्याओं को लेकर चर्चा हुई तथा क्षेत्र पंचायत प्रमुख संघ का गठन भी करने का प्रस्ताव रखा गया। जिसमें निम्न कार्यकारणी का गठन सर्वसम्मति से लिया गया।सरकार की मंशानुरूप कर्तव्यो को निर्वेश दिये गये। प्रो. रवीन्द्र कुमार ने बताया कि 14 केन्द्रों के लिए 28 पर्यवेक्षकों की नियुक्ति की गई है। इनकी बैठक आज प्रातरु 10 बजे से दीन दयाल उपाध्याय राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित कर उन्हें उनके कर्तव्यों से डॉ0 राजीव द्विवेदी ने अवगत कराया। पुलिस व्यवस्था चाक चौबन्द रखने एवं परीक्षा केन्द्रों पर सुव्यवस्था एवं सुरक्षा रखने हेतु पर्याप्त संख्या में पुलिस बल एवं मोबाइल पुलिस की व्यवस्था की गई है। यह सूचना बैठक में प्रतिभाग करते हुए एएसपी उत्तरी राजीव दीक्षित ने दी। यह निर्देश दिया गया कि परीक्षा केन्द्रों के 500 मीटर के अन्दर एवं आस पास कोई मोबाइल, कम्प्यूटर, फोटोस्टेट की दुकाने संचालित न हों।

विकास कार्यों में आ रही समस्याओं के विषय में क्षेत्र पंचायत प्रमुख गणों की बैठक

हरदोई।क्षेत्र पंचायत प्रमुखगणों की बैठक एक होटल में आहूत की गई। बैठक में क्षेत्र पंचायत प्रमुखगण उपस्थित हुए।बैठक में क्षेत्र पंचायत में विकास कार्यों में आ रही समस्याओं को लेकर चर्चा हुई तथा क्षेत्र पंचायत प्रमुख संघ का गठन भी करने का प्रस्ताव रखा गया। जिसमें निम्न कार्यकारणी का गठन सर्वसम्मति से लिया गया।सरकार की मंशानुरूप

नवविवाहिता को दहेज हेतु प्रताड़ना का आरोप,मुकदमा दर्ज

हरदोई। सरकार की लाख कोशिशों के बावजूद भी महिलाओं के प्रति बढ़ते अपराध व महिला उत्पीड़न के मामले लगातार बढ़ते जा रहे हैं आपको बताते चलें थाना मल्लावां क्षेत्र के नए गांव निवासी एक युवती ने दहेज हेतु ससुराली जनों पर प्रताड़ित किए जाने का आरोप लगाया है।पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है।प्रार्थिनी पूजा गुप्ता निवासी मल्लावां ने बताया है कि विपक्षी आलोक गुप्ता सर्व निग्राम निगोही थाना निगोही जिला शाहजहाँपुर के साथ 22.04.2021 को शंहशाह मैरिज लान शाहजहाँपुर में सम्पन्न हुआ था। अपनी ससुराल चिपलीगण के घर गयी थी जहां

पर वह 23 अप्रैल से 1 मई रात तक रही।

इस दौरान विपक्षीगण द्वारा विभिन्न तरीके के अमानवीय व्यवहारों से गुजरना पड़ा। विदा होकर जाने पर सभी विपक्षीगण द्वारा दहेज को लेकर तमाम ताने दिये गये तथा सभी परिवारी सदस्यों के लिए सोने की चीन व अंगूठियों की मांगे की गई थी जिसे प्रार्थिनी ने अपने माई नवीन व माता भाभी व बहन को मोबाइल पर बताया था तथा अपने साथ किये जा रहे अमानवीय व्यवहार मारपीट व अन्य तरीको की तस्वीलीफो को बताया था। प्रार्थिनी के साथ देवर अतुल गुप्ता अश्लील हरकते करने लगा था

सामाजिक सेवाओं में योगदान पर ध्यान दें

जौनपुर। पूर्वोचल विश्वविद्यालय के कुलपति सभागार में नैक की तैयारियों के संबंध में एक बैठक आहूत की गई। बैठक की अ्धयक्षता कुलपति प्रोफेसर निर्मला एस.मौर्य ने की। बैठक में चेन्न्ई के गुरु नानक ऑटोनोंसम कॉलेज में नैक स्टीयरिंग कमेटी की सदस्य डॉक्टर डोली योग ने कहा कि नैक मूल्यांकन की तैयारी में डाटा प्रविष्टियों के तौर तरीकों का भरते समय ध्यान रखें । उन्होंने विश्वविद्यालय के आइक्यूएसी समिति के सदस्यों की उपस्थिति में नैक तैयारी से संबंधित अपने विचार साझा किए। डॉ डोली के पास आईटी सेक्टर में कार्य करने का एक अच्छा अनुभव है। उन्होंने कहा कि हमारा मुख्य उद्देश्य नैक की रिपोर्ट बनाने समय यह होना चाहिए कि हम छात्र-छात्राओं की सहभागिता सुनिश्चित करें तथा जितनी भी गतिविधियां छात्र-छात्राओं द्वारा की जाती हैं उनका अभिलेख अच्छे से तैयार करें। कोर्स आउटकम तथा प्रोग्राम आउटकम्स की गणनाओं पर ध्यान केंद्रित करें। इन प्रविष्टियों को भरते समय यह ध्यान रहे कि विश्वविद्यालय का सामाजिक सेवाओं में योगदान को भी प्रमुखता दें। धन्यवाद ज्ञापन कुलसचिव महेंद्र कुमार जी द्वारा किया गया। प्रोफेसर देवराज सिंह, प्रो0 अशोक कुमार श्रीवास्तव, प्रोफेसर राजेश शर्मा, डॉ0 राजकुमार, डॉ0 सौरभ पाल, डॉ0 धर्मेन्द्र तथा अन्य शिक्षक उपस्थित थे।

स्वास्थ्य शिक्षा एवं सूचना अहिकारी राजकुमार ने बताया. माँ का दूध शिशु के लिए जहां सर्वोत्तम पोषक तत्व है। वहीं यह सर्वोच्च मानसिक विकास में भी सहायक है। यह शिशु को दमा, एलर्जी और संक्रमण के साथ दस्त. निमोनिया से सुरक्षा प्रदान करता है। शिशु को ठंडा होने से बचाता है। इसके साथ ही वह प्रौढ़ एवं वृद्ध होने पर उम्र के साथ होने वाली बीमारियों से भी शिशु की सुरक्षा करता है। अपर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ सुखेंद्र साही ने बताया माँ को भी स्तनपान कराने से फायदे होते हैं। शिशु को स्तनपान कराना माँ के लिए एक प्राकृतिक गर्भनिरोधक का काम करता है। स्तनपान कराने से जन्म के पश्चात बच्चेदानी के जल्दी सिकुडना, रक्तस्राव एवं एनीमिया से बचाव होता है। माँ में मोटापा कम करने और शरीर को सुडौल बनाने में सहायक होता है। इसके साथ ही स्तन एवं अंडाशय के कैंसर से बचाव होता है। स्तनपान कराना सुविध ाजनक होता है। कृत्रिम आहार एवं बोतल से दूध पिलाने के खतरे होते हैं कि वह सुपाच्य नहीं होता है।

इन्में पोषक तत्वों का अभाव होता है। शिशु को कुपोषण, दस्त, सांस और अन्य संक्रमण का खतरा होता है। बौद्धिक विकास में कमी की सम्भावना भी होती है। इसके अलावा बचपन में मृत्यु की संभावना भी रहती है।

सहायक कर्मचारी दिया जाना चाहिए।मनरेगा योजना के सरलीकरण हेतु क्षेत्र पंचायत से कार्य कराने हेतु एक अतिरिक्त कार्यक्रम अधिकारी (एपीओ या एडीओ) को प्राधिकृत अधिकारी नियुक्त किया जा। विकास खण्ड स्तर पर होने वाले ग्रामीण क्षेत्रों में क्षेत्र पंचायत अध्यक्षों को भी सरकारी योजनाओं में सम्मिलित किया जाए, साथ ही जो भी शासकीय सूचनाए क्षेत्र पंचायत

को भी सूचित किया जाए। संघ के गठन में सरक्षक— कु रवींद्र सिंह,धीरेंद्र प्रताप सिंह सेनानी,अ्यक्ष धर्मवीर सिंह पन्ने प्रमुख अहिरोरी,महामंत्री श्यामू त्रिवेदी, त्रिपुरेश मिश्रा, प्रमुख शाहाबाद उपाध्यक्ष—कुशी बाजपेयी, प्रमुख पिहानी, सतेन्द्र सिंह,विनोद सिंह तोमर मंत्री,कोषाध्यक्ष आरती गुप्ता प्रमुख सण्डीला, अनिल राजपूत प्रमुख साण्डी,सदस्य— रवि प्रकाश नीतू त्रिवेदी, शिवा सिंह रहे।

तथा जबरन शारीरिक सम्बन्ध बनाने का प्रयास किया था। जिसका विरोध करने पर सभी विपक्षीगणों ने प्रार्थिनी के साथ मारपीट की थी। विपक्षीगण द्वारा साजिश के तहत प्रार्थिनी के साथ शादी करके तमाम कीमती जेवरात व नगदी हड़प कर ली गई है तथा प्रार्थिनी के साथ धोखाधड़ी की गई है। प्रार्थिनी को विवाहोपरन्त दहेज के लिए प्रताड़ित किया गया है तथा अतुल द्वारा प्रार्थिनी के साथ जबरन शारीरिक सम्बन्ध बनाने का प्रयास किया गया है।मुकदमा दर्ज कर किया गया है।

सिंगरामऊरियासत की राजमाता का निधन

जौनपुर । अतीत बन चुके सिंगरामऊ रियासत की राजमाता का बीमारी के चलते निधन हो गया , उनके मौत की खबर मिलते ही जनपद में शोक की लहर दौड़ पडी है। उन्हें श्रद्धांजलि देने वालों की भारी भीड़ उमड़ पडी। जिले में सिंगरामऊ रियासत की राजमाता राजमाता रही 95 वर्षीया चपला सिंह का हृदय गति रुक जाने से . निधन हो गया। शोक में शिक्षण संस्थान, बाजार व दुकानें बंद रहیں। सिंगरामऊ रियासत की राजमाता चपला सिंह की उनके आवास पर ही अचानक तबीयत खराब हुई। उनके पुत्र कुंवर जय सिंह जयबाबा लेकर इलाज के लिए जिला मुख्यालय पहुंचे अस्पताल में पहुंचने के बाद इलाज शुरू किया गया लेकिन इलाज के दौरान ही उनकी सांसें थम गई। क्षेत्र में वह सामाजिक तौर पर काफी सक्रिय थीं और जौनपुर जिले में आजादी के बाद रियासतों के खत्म होने के बाद भी इस परिवार का काफी मान सम्मान रहा । राजमाता के बड़े पुत्र कुंवर विजय सिंह, कुंवर जय सिंह, कुंवर मृगेंद्र सिंह द्वारा वाराणसी के हरिश्चंद्र घाट पर उनका अंतिम संस्कार किया गया. निधन की खबर सुनकर उनके आवास पर श्रद्धांजलि देने वालों का तांता लग गया।

वृद्धा ने फांसी लगाकर दी जान

कानपुर। बिदूर नारामऊ निवासी रामप्यारी (80) ने देर रात अपने बड़े बेटे हीरालाल के घर पर सदिग्ध परिस्थितियों में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सुबह परिजनों ने जब उनका शव फंदे पर लटकता देखा तो पास में रहने वाले छोटे बेटे संतोष कुमार को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा वहीं छोटे बेटे ने बड़े भाई हीरालाल पर मां को मार डालने का आरोप लगाया। हालांकि हुए पोस्टमार्टम में आत्महत्या की पुष्टि हुई है। वहीं,सीसामऊ के रवींद्र उर्फ रवि (29) ने . देर रात फांसी लगा ली। देर रात भतीजे ने उन्हें खिड़की से फंदे पर लटकता देखकर शोर मचाया तो बड़े भाई बंटी ने दरवाजा तोड़कर उसे फंदे से नीचे उतारा और पास के निजी अस्पताल ले गए जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

अपने फिल्मी करियर में पहली बार डबल रोल करने जा रही तापसी पन्नू



जब से अभिनेत्री तापसी पन्नू ने अपने प्रोडक्शन हाउस आउटसाइडर फिल्मस लॉन्च किया है, वह सुर्खियों में हैं। ब्लर उनके होम प्रोडक्शन में बनने वाली पहली फिल्म है, जिससे जुड़ीं आगे दिन नई-नई जानकारियां सामने आ रही हैं। पिछले दिनों खबर आई कि फिल्म में तापसी अभिनय भी करेंगी। खास बात यह है कि वह इसमें डबल रोल करती दिखेंगी और यह उनके करियर की ऐसी पहली फिल्म होगी, जिसमें वह दोहरी भूमिका में दिखेंगी।

वर्ष 2010 में आई स्पैनिश थ्रिलर फिल्म जूलियाज आइज का हिंदी रीमेक है। रिपोर्ट के मुताबिक इसमें तापसी मशहूर स्पैनिश अभिनेत्री बेलेन रुएदा वाली भूमिका निभाएंगी। बेलेन ने फिल्म में डबल रोल किया था। अब तापसी भी फिल्म में दो अलग-अलग किरदारों में नजर आएंगी। फिल्म में वह तापसी दो जुड़वां बहनों की भूमिका में दिखेंगी। इससे पहले तापसी सुजॉय घोष की फिल्म बदला में काम कर चुकी हैं, जो स्पैनिश फिल्म इनविजिबल गेस्ट का हिंदी रीमेक थी। इस फिल्म का निर्देशन गुडलम मोरालेस ने किया था, जो इसके लेखक भी थे।

गिलमो डेल टोरो, जोकिन पड़ो और मार टारगारोना ने इस फिल्म का निर्माण किया था। बेलेन के अलावा फिल्म में लुईस होमरे और जूलिया गुतिरेज काबा ने मुख्य भूमिका निभाई थी। यह एक ऐसी महिला की कहानी है, जो अपनी जुड़वां बहन की रहस्यमयी मौत की गुत्थी सुलझा रही होती है और धीरे-धीरे एक आनुवंशिक समस्या के चलते उसकी आंखों की रोशनी चली जाती है।

तापसी ने कुछ ही दिन पहले नैनीताल की खूबसूरत वादियों में इस फिल्म की शूटिंग शुरू की है। लाइन प्रोड्यूसर मयंक तिवारी ने बताया, पहले दिन होटल और रेस्तरां में फिल्म में तापसी और उनके पति की भूमिका निभा रहे गुलशन देवैया के बीच कुछ रोमांटिक और कुछ गहमागहमी के सीन फिल्माए गए। नैनी झील के भी कई दृश्य लिए गए। खबर है कि अगले 40 दिनों तक नैनीताल और आसपास के इलाकों में फिल्म की शूटिंग होनी है।

तापसी फिल्म शाबाश मिठू में काम कर रही हैं। यह भारतीय क्रिकेट टीम की कैप्टन मिताली राज के जीवन पर आधारित है। वह अभिनेता ताहिर राज भसीन के साथ कॉमेडी थ्रिलर फिल्म लूप लपेटा में दिखाई देंगी। आकर्ष खुराना के निर्देशन में बनी फिल्म रश्मि रॉकेट में तापसी अपनी मौजूदगी दर्ज कराएंगी। वह निर्देशक अनुराग कश्यप की फिल्म दोबारा में काम कर रही हैं। तापसी तमिल थ्रिलर फिल्म जन गण मन का भी हिस्सा हैं।

पूजा हेगड़े ने राधे श्याम पर दिया अपडेट

अभिनेत्री पूजा हेगड़े जल्द ही अभिनेता प्रभास के साथ लव स्टोरी राधे श्याम में नजर आएंगी। यह फिल्म कई भाषाओं में



रिलीज होगी। पूजा का कहना है कि फिल्म की शूटिंग अब लगभग खत्म होने वाली है। राधे कृष्ण कुमार द्वारा निर्देशित इस फिल्म का अब तक सिर्फ टीजर ही रिलीज हुआ है। अभिनेत्री ने कहा है, हमारी शूटिंग बस खत्म ही होने वाली है। बस हफ्ते भर से दस दिन तक की शूटिंग बची हुई है और फिर सब कंप्लीट हो जाएगा। माहौल जब ठीक होगा, तभी प्रोड्यूसर्स फ़ैसला लेंगे कि इसे कब रिलीज करना है। यह पहली बार है, जब पूजा पर्व पर प्रभास के साथ रोमांस करती नजर आएंगी। वह इस लव स्टोरी को लेकर काफी एक्साइटेड हैं, हालांकि उन्होंने अपने किरदार पर चुप्पी साध ली रखी है। पूजा कहती हैं, मैं अभी अपने किरदार के बारे में बात नहीं कर सकती। शायद फिल्म के रिलीज होते वक्त मैं इस पर खुलासा कर पाऊंगी। बस इतना कह सकती हूँ कि यह फिल्म एक मैच्योर लव स्टोरी है। खूब सारी एक्शन फिल्मों के बाद प्रभाव को रोमांटिक फिल्म में काम करते हुए देखना काफी इंटेरेस्टिंग होगा और मैंने खुद भी काफी लंबे समय से एक प्रॉपर लव स्टोरी में काम नहीं किया है इसलिए मेरे लिए भी यह रोमांचकर है।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिंटिंग पब्लिकेशन हाउस... सिद्धार्थनगर के सबसे बड़े पब्लिकेशन

बुद्ध पब्लिकेशन
ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

● कैंपेस, टी. विल कुकु/फार्मा ● कार्यालय टिकटट ● स्कूल कार्यालय/अपरे ● परमलेट
● कलर पीपल ● कलर डिजिटल कार्ड ● डिजिटल लेटरपेड ● बैंक फार्म
● विकेट-टीरो प्रोजेसी बीजद मधुकरपुर-सिद्धार्थनगर (3 प्र.)

☎ 8795951917, 9453824459

माँ का दूध ही बच्चे के लिए सर्वोत्तम आहार



विश्व में प्रति वर्ष 1 अगस्त से 7 अगस्त तक विश्व स्तनपान सप्ताह (दिवस) मनाया जाता है। इस दिवस का मुख्य उद्देश्य विश्व भर की महिलाओं को स्तनपान के महत्व के बारे में बताना है। क्योंकि महिलाएं बदलती जीवनशैली और कामकाज में इतनी व्यस्त होती हैं कि अपने बच्चों को स्तनपान करवाने का समय नहीं निकाल पाती हैं। एक नवजात शिशुओं के लिए माँ का दूध अमृत के सामान होता है, जो की बच्चे के पुरे जीवन में कुपोषण व अतिसार जैसी बीमारियों से रक्षा करता है। विश्व स्तनपान दिवस या सप्ताह को बढ़ावा देकर विश्व भर में बच्चों की मृत्यु दर में कमी लाई जा सकती है।

विश्व स्तनपान सप्ताह (दिवस) विश्व के हर एक महिला को बच्चे को जन्म से 6 महीने तक केवल अपना ही दूध पिलाना चाहिए। माँ का दूध ही बच्चे के लिए सर्वोत्तम आहार होता है। बच्चे को स्तनपान कराने से माँ को होने वाले लाभ: बच्चे को स्तनपान कराने से माँ का प्रसव के बाद होने वाले रक्त स्राव को रुक जाता है जिससे माँ में खून की कमी होने का खतरा कम हो जाता है। बच्चे को स्तनपान कराने से विश्व की अधिकतर माँ को मोटापे की शिकायत नहीं होती। यह बच्चों के जन्म में अंतर रखने में भी सहायक होता है। स्तनपान कराने से माँ के स्तन और अंडाशय में कैंसर का खतरा कम हो जाता है। साथ ही स्तनपान माँ की हड्डियों की कमजोरी से बचाता है। माँ से मिलने वाले दूध में कोलेस्ट्रॉम होता है जो की शिशु को प्रतिरोधक को बढ़ाता है और शिशु को रोगों से बचाने के साथ उसकी अच्छे से वृद्धि करता है। शिशु को ऊपरी दूध पिलाने के नुकसान: बच्चे को ऊपरी दूध पिलाने से संक्रामक रोगों की आशंका बनी रहती है।

ऊपरी दूध पिलाने से बच्चे को सही मात्रा में प्रोटीन, फेट, विटामिन व मिनरल नहीं मिल पाता साथ ही बच्चे को एलर्जी का खतरा बना रहता है। ऊपरी दूध पिलाने से बच्चे की बौद्धिक क्षमता के विकास में दिक्कत आती है। स्तनपान के बारे में कुछ रोचक तथ्य: एक रिपोर्ट के मुताबिक दुनियाभर में 0-6 महीने की आयु में केवल 38 प्रतिशत शिशु ही स्तनपान कर पाते हैं। एक रिपोर्ट के मुताबिक जल्दी (पहले घंटे के भीतर) स्तनपान कराने से 20 प्रतिशत नवजात शिशु मृत्यु को रोक जा सकता है। अगर शिशुओं को पहले 6 महीने तक पूर्णरूप से स्तनपान कराया जाता है, तो बच्चे की डायरियाध्वस्त से मरने की संभावना 11 बार कम होती है और निमोनिया से मरने की संभावना 15 गुना कम हो जाती है। स्तनपान कम से कम महंगा है। इस सभी कारणों की वजह से 1 अगस्त से 7 अगस्त तक दुनिया यानी के हर देश में विश्व स्तनपान सप्ताह मनाया जाता है।

करियर में किसी बात का पछतावा नहीं: श्वेता तिवारी



टेलीविजन स्टार श्वेता तिवारी पिछले दो दशकों से अधिक समय से अभिनय इंडस्ट्री का हिस्सा हैं। जिस तरह से उनके करियर को आकार मिला है, अभिनेत्री इससे खुश हैं और उन्हें किसी बात का पछतावा नहीं है। श्वेता ने साल 1999 में काम करना शुरू किया था, यह लोकप्रिय टीवी शो कसौटी जिंदगी की में प्रेरणा शर्मा बजाज का उनका चित्रण था, जो 2001-2008 तक चला, जिसने उन्हें एक घरेलू नाम बना दिया।

बाद में उन्हें परवरिश, बेगूसराय और मेरे डेड की दुल्हन सहित टेलीविजन श्रृंखलाओं में देखा गया। श्वेता ने अपने करियर विकास से बहुत खुश हैं, यहां तक कि मैंने अपने करियर में जो गलतियां की हैं। मैंने उनसे कुछ सीखा है। मुझे अपने करियर में किसी बात का पछतावा नहीं है। 40 वर्षीय अभिनेत्री ने कहा कि उन्होंने हमेशा कुछ अलग करने की कोशिश की है। उन्होंने कहा, मैंने कभी खुद को नीरस नहीं बनाया। मैंने बार-बार एक ही तरह की भूमिकाएँ नहीं कीं। जब तक मैं काम कर रही हूँ तब तक मैं अलग-अलग काम करने जा रही हूँ, मेरे लिए, पैसा मानदंड नहीं था, काम मानदंड था। अभिनेत्री ने कहा, जब मैं पीछे मुड़कर देखती हूँ तो मैं बहुत खुश होती हूँ और आगे देखना चाहती हूँ। मैं कई भूमिकाएँ और अलग तरह के काम करना चाहती हूँ। श्वेता फिलहाल कलर्स पर फिल्म निमाता रोहित शेट्टी द्वारा होस्ट किए गए खतरों के खिलाड़ी के 11वें सीजन में नजर आ रही हैं।

अपनी डाइट में शामिल करें चकोतरा, मिलेंगे स्वास्थ्य से जुड़े कई फायदे



आज हम जिस फल के फायदे आपको बताने जा रहे हैं, उसको कुछ लोग गुलाबी संतरे के नाम से जानते हैं तो कुछ लोग इसे चकोतरा कहते हैं। खैर आप चाहें इसे किसी भी नाम से जानें, स्वाद में खट्टा-मीठा यह फल कई पोषक तत्वों से समृद्ध होता है जो स्वास्थ्य को विभिन्न रूप से फायदा पहुंचा सकते हैं। आएँ आज आपको संतरे की तरह दिखने वाले इस फल के सेवन से मिलने वाले कुछ फायदे बताते हैं।

मधुमेह के जोखिमों से राहत दिलाने में है कारगर
खून में ग्लूकोज की मात्रा बढ़ने से मधुमेह का खतरा हो सकता है जिसके जोखिमों से राहत देने में चकोतरा का सेवन कारगर साबित हो सकता है।

एक शोध के अनुसार, चकोतरा में एंटी-डायबिटिक गुण मौजूद होते हैं, जो खून में मौजूद ग्लूकोज की मात्रा को कम करने में मदद कर सकता है। हालांकि, मधुमेह रोगी चकोतरा से ज्यादा इस बीमारी के सही उपचार को प्राथमिकता दें।

हृदय का बन सकता है सुरक्षा कवच: हृदय को स्वस्थ बनाए रखने और हृदय रोग से संबंधित जोखिमों से राहत दिलाने में चकोतरा का सेवन काफी हद तक कारगर साबित हो सकता है। एक शोध के मुताबिक, चकोतरा में बढ़े हुए कोलेस्ट्रॉल और ब्लड प्रेशर को कम करने का गुण मौजूद होता है, जो हृदय जोखिमों से राहत देने में कारगर है। वहीं, इसमें फ्लेवोनोइड, फाइबर, पोटेशियम, मैग्नीशियम और विटामिन- सी जैसे कई पोषक तत्व भी मौजूद होते हैं, जो हृदय को पूर्ण सुरक्षा देने में सहायक हैं।

ब्लड सर्कुलेशन को बेहतर करने में करें मदद
ब्लड सर्कुलेशन को बेहतर करने में भी चकोतरा का सेवन अहम भूमिका अदा कर सकता है। दरअसल, चकोतरा में सायनायडिन 3 ग्लूकोसाइड नाम का एक खास तत्व पाया जाता है। यह तत्व न सिर्फ खून में मौजूद अशुद्धियों को दूर करने में मदद कर सकता है बल्कि ब्लड सर्कुलेशन की प्रक्रिया को भी सही रखा जा सकता है। रोजाना एक चकोतरा का सेवन ब्लड सर्कुलेशन को बेहतर बनाए रखने में मदद कर सकता है।

बढ़ते वजन से निजात दिलाने में है सक्षम
बढ़े हुए वजन को कम करने का प्रयास करने वाले लोगों के लिए भी चकोतरा का सेवन बेहद फायदेमंद सिद्ध हो सकता है।

एक शोध के अनुसार, इसमें मौजूद फाइबर पाचन क्रिया को मजबूत करने के साथ-साथ वसा को कम करने का काम कर सकता है। वहीं, इसमें मौजूद मोनोअनसेचुरेटेड फैटी एसिड वसा को बढ़ने से रोकने में मदद कर सकता है। इसलिए वजन कम करने वाले अपनी डाइट में चकोतरा को जरूर शामिल करें।